



Model EFF3250Z

2	Important safety instructions	EN
3	Belangrijke veiligheidsinstructies	NL
4	Wichtige Sicherheitshinweise	DE
5	Instructions de sécurité importantes	FR
6	Instrucciones de seguridad importantes	ES
7	Importanti istruzioni di sicurezza	IT
8	Instruções de segurança importantes	PT
9	Vigtige sikkerhedsanvisninger	DK
10	Viktiga säkerhetsinstruktioner	SE
11	Viktige sikkerhetsanvisninger	NO
12	Tärkeitä turvallisuusohjeita	FI
13	Ważne instrukcje bezpieczeństwa	PL
14	Fontos biztonsági utasítások	HU
15	Důležité bezpečnostní pokyny	CZ
16	Dôležité bezpečnostné pokyny	SK
17	Instrucțiuni importante de siguranță	RO
18	Važne sigurnosne upute	HR
19	Važna bezbednosna uputstva	RS
20	Pomembna varnostna navodila	SL
21	Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας	GR



Important Safety Instructions - EFF3250Z

EN

For the translation of these Safety Instructions, machine translation has been used. ErgoXS has made reasonable efforts to provide an accurate translation, however, no automated or computerized translation is perfect and is not intended to replace human or traditional translation methods. The official text is the English version of the Safety Instructions. Any discrepancies or differences created in the translation are not binding and have no legal effect for compliance or enforcement purposes. If any questions arise concerning the accuracy of the information presented by the translated version of the Safety Instructions, please refer to the English version of these instructions, which is leading.

Prior to installation and use, carefully read all of these warnings. Failure to follow these warnings or the installation instructions could result in personal injury or equipment damage.

Keep these instructions in a retrievable place.

This product may only be mounted and installed by a skilled person.

Installation must be done according to the installation manual. Failure to follow this manual could result in personal injury or equipment damage.

Only use mounting hardware that can support the weight of the screen or display. See the installation manual of the display for the correct length and thread size.

Do not use brackets between the cabinet and the display. This may result in instability.

Before mounting, also read the installation manual of the equipment in combination with which this product will be used.

CAUTION! -Use this product only with displays that have a maximum diagonal size of 86" (219cm) and weigh no more than 100 kg (220 lb.), incl. accessories. Using this product with other displays may cause instability and could result in injury. Ask advice .

Only use this product to lift a display that meets the specified dimensions and weight. Do not use the product to lift people or other objects.

Loading above the maximum allowed weight can cause injury or damage to this product.

All casters must be locked prior to raising or lowering. Leave them locked during use also.

When using this product, body parts such as hands and feet may get entrapped. To prevent this, keep away from locations where this risk exists.

This product needs enough space above and below to safely be moved up and down.

Do not lift the trolley by the cabinet or the optional handles.

Do not use this product if it is damaged.

This product contains electronic components, so do not use it in combination with water.

The use of this product is only allowed for adults with knowledge of the instructions or able to use it safely due to education and / or experience.

Adults without knowledge of the instructions or unable to use it safely should not operate it.

Children should not use or play with this product.

Do not allow anyone to climb on this product or installation.

Do not use a chair or other platform to operate the screen. Install the device and / or screen at the correct height.

This product is only suitable for indoor use.

Provide a safe environment where, for example, cables running across the floor are properly bundled and marked to prevent tripping. Also pay attention to furniture, toys or other material that can be tripped over.

Disconnect all external power and connection cables before moving the trolley.

Always move the stand to the lowest position before moving. Also ensure that you have reached the lowest setting.

When moving the stand, make sure that no cables are on the floor.

Move the trolley with two or more instructed persons.

Sudden stopping, excessive force and uneven surfaces can cause the product to tip over.

The power cord must be disconnected before cleaning. Clean the installation only with a dry or slightly damp cloth.

Never allow children to clean or maintain the product.

Only use attachments and accessories specified or supplied by ErgoXS.

Do not use this product if the power cord is damaged.

Do not use an adapter plug to connect the power cord.

Only use a grounded electrical outlet to connect the power cord. This reduces the chance of a short circuit.

Only use an extension cord of sufficient capacity in accordance with all equipment connected when using it.

Make sure the power cord is disconnected before connecting or disconnecting parts such as controllers and cables.

Irrespective of the load the duty cycle 10% ~ 2 minutes of continuous use at full load, followed by 18 minutes of pause. Exceeding the duty cycle will result in a dramatic reduction of the life of the system.

Do not replace or modify the parts yourself. Use a skilled person or company for this.

Maintenance may only be performed by qualified persons. Warranty expires if maintained by others.

This product includes an article or articles that contain lead, cadmium and Bisphenol A. These are candidate SVHCs under the EU REACH Regulation (EC) 1907/2006.

NL

Voor de vertaling van deze veiligheidsinstructies is gebruik gemaakt van machinevertaling. ErgoXS heeft redelijke inspanningen geleverd om nauwkeurig te vertalen, echter, geen machine- of gecomputeriseerde vertaling is perfect of bedoeld om vertaling door de mens te vervangen. De officiële tekst is de engelse versie van deze veiligheidsinstructies. Eventuele afwijkingen of verschillen in de vertaling zijn niet bindend en hebben geen rechtsgevolgen voor naleving of handhavingsdoeleinden. Als er vragen rijzen over de juistheid van de informatie die wordt gepresenteerd door de vertaalde versie van de veiligheidsinstructies, raadpleeg dan de Engelse versie van deze instructies, die leidend is.

Lees vóór de installatie en gebruik al deze waarschuwingen zorgvuldig door. Indien deze of de installatie-instructies niet gevolgd worden kan dit leiden tot persoonlijk letsel of schade aan de apparatuur.

Bewaar deze instructies op een hervindbare plaats

Dit product mag alleen worden gemonteerd en geïnstalleerd door een vakbekwaam persoon.

Het installeren moet gebeuren volgens de installatiehandleiding. Het niet volgen van deze handleiding kan leiden tot persoonlijk letsel of schade aan de apparatuur.

Gebruik alleen montagehardware die het gewicht van het scherm of beeldscherm kan ondersteunen. Zie de installatiehandleiding van het scherm voor de juiste lengte en draadgrootte.

Gebruik geen ophangbeugels tussen de kast en het scherm. Beugels kunnen instabiliteit tot het gevolg hebben.

Lees voor het monteren ook de installatiehandleiding van de apparatuur in combinatie waarmee dit product wordt gebruikt.

LET OP! -Gebruik dit product enkel met displays die een maximale diagonale afmeting hebben van 86" (219cm) en een gewicht tot 100 kg (220 lb.), incl. accessoires. Het product gebruiken met andere displays kan mogelijk onstabielheid veroorzaken en kan resulteren in letsel. Vraag advies.

Gebruik dit product enkel voor het opheffen van een display dat voldoet aan opgegeven afmetingen en gewicht. Gebruik het product niet om mensen of andere objecten op te heffen.

Belasting boven het maximaal toegestane gewicht kan letsel of schade veroorzaken aan dit product.

Voor het verhogen of verlagen moeten alle zwenkwielen worden vergrendeld. Laat deze tijdens het gebruik ook vergrendeld.

Bij het gebruik van dit product kunnen lichaamsdelen, zoals handen en voeten bekneld of platgedrukt raken. Om dit te voorkomen moet men uit de buurt blijven van locaties waar dit risico bestaat.

Dit product heeft boven en onder voldoende ruimte nodig om veilig omhoog en omlaag te bewegen.

Til de trolley niet op aan de kast of optionele handvatten.

Gebruik dit product niet meer indien het beschadigd is.

Dit product bevat elektronische componenten, dus gebruik het niet in combinatie met water.

Het gebruik van dit product is alleen toegestaan voor volwassenen met kennis van de instructies of die in staat zijn dit veilig te gebruiken door opleiding en/of ervaring.

Volwassenen zonder kennis van de instructies of die niet in staat zijn om dit veilig te gebruiken, mogen dit product niet bedienen.

Kinderen mogen dit product niet gebruiken of er mee spelen.

Laat niemand klimmen op dit product of de installatie.

Gebruik geen stoel of andere verhoging om het scherm te bedienen. Installeer het apparaat en/of scherm op de juiste hoogte.

Dit product is enkel geschikt voor gebruik binnenshuis.

Zorg voor een veilige omgeving waar bijvoorbeeld kabels die over de grond lopen goed zijn gebundeld en gemarkeerd om struikelen te voorkomen. Let ook op meubilair, speelgoed of ander materiaal waar over heen kan worden gestruikeld.

Koppel alle externe stroom en aansluitkabels los voordat de trolley wordt verplaatst.

Zet de standaard voor het verplaatsen altijd in de laagste stand. Verzeker u ook altijd dat u de laagste stand hebt bereikt.

Zorg ervoor dat er geen kabels op de grond liggen als u de standaard verplaatst.

Verplaats de trolley met twee of meer geïnstrueerde personen.

Plotseling stoppen, overmatige krachtuitoefening en oneffen oppervlakken kunnen tot gevolg hebben dat het product omvalt.

Voor het schoonmaken dient de netsnoer worden losgekoppeld. Reinig de installatie alleen met droge of licht vochtige doek.

Laat nooit kinderen het product schoonmaken of onderhouden.

Gebruik alleen accessoires en toebehoren die zijn voorgescreven of zijn meegeleverd door ErgoXS.

Gebruik dit product niet als de netsnoer beschadigd is.

Gebruik geen verloopstekker voor het aansluiten van de netsnoer.

Gebruik alleen een geaard stopcontact voor het aansluiten van de netsnoer. Dit vermindert de kans op kortsluiting.

Gebruik alleen een verlengsnoer van voldoende capaciteit in overeenstemming met alle apparatuur dat is aangesloten indien men daar gebruik van maakt.

Zorg ervoor dat de netsnoer is losgekoppeld alvorens het aansluiten of loskoppelen van onderdelen zoals controllers en kabels.

Ongeacht de belasting is de inschakelduur 10% ~ 2 minuten continu gebruik bij volledige belasting, gevolgd door 18 minuten pauze. Overschrijding van de inschakelduur resulteert in een drastische verkorting van de levensduur van het systeem.

Vervang of wijzig de onderdelen niet zelf. Schakel hiervoor een vakbekwaam persoon of bedrijf in.

Onderhoud mag alleen uitgevoerd worden door gekwalificeerde personen. Garantie vervalt indien dit door anderen wordt onderhouden.

Dit product omvat één of meerdere artikelen die lood, cadmium en Bisphenol A bevatten. Deze producten zijn kandidaat SVHCs onder de EU REACH Verordening (EG) 1907/2006.

DE

Für die Übersetzung dieser Sicherheitshinweise wurde maschinelle Übersetzung verwendet. ErgoXS hat angemessene Anstrengungen unternommen, um eine genaue Übersetzung bereitzustellen, jedoch ist keine automatisierte oder computergestützte Übersetzung perfekt und soll nicht menschliche oder traditionelle Übersetzungsmethoden ersetzen. Der offizielle Text ist die englische Version der Sicherheitshinweise. Abweichungen oder Unterschiede, die in der Übersetzung entstehen, sind nicht bindend und haben keine Rechtswirkung auf Compliance- oder Durchsetzungszwecke. Sollten Fragen zur Richtigkeit der in der übersetzten Fassung der Sicherheitshinweise dargestellten Informationen auftauchen, lesen Sie bitte die englische Version dieser Anleitung, die sie vornimmt.

Lesen Sie vor der Installation und Verwendung alle diese Warnungen sorgfältig durch. Die Nichtbeachtung dieser Warnungen oder der Installationsanweisungen kann zu Personen- oder Geräteschäden führen.

Bewahren Sie diese Anweisungen an einem abrufbaren Ort auf.

Dieses Produkt darf nur von einem Fachmann montiert und installiert werden.

Die Installation muss gemäß der Installationsanleitung erfolgen. Die Nichtbeachtung dieses Handbuchs kann zu Personen- oder Geräteschäden führen.

Verwenden Sie nur Montagehardware, die das Gewicht des Bildschirms oder Displays unterstützen kann. Die richtige Länge und Gewindegröße finden Sie im Installationshandbuch des Displays.

Verwenden Sie keine Halterungen zwischen dem Schrank und dem Display. Dies kann zu Instabilität führen.

Lesen Sie vor der Montage auch die Montageanleitung des Geräts in Kombination mit dem dieses Produkt verwendet wird.

Vorsicht! -Verwenden Sie dieses Produkt nur mit Displays, die eine maximale Diagonale von 86" (219cm) haben und nicht mehr als 100 kg wiegen, inkl. Zubehör. Die Verwendung dieses Produkts mit anderen Displays kann zu Instabilität führen und zu Verletzungen führen. Fragen Sie Rat.

Verwenden Sie dieses Produkt nur, um ein Display anzuheben, das den angegebenen Abmessungen und Gewicht entspricht. Verwenden Sie das Produkt nicht, um Personen oder andere Gegenstände zu heben.

Das Verladen über dem maximal zulässigen Gewicht kann zu Verletzungen oder Schäden an diesem Produkt führen.

Alle Rollen müssen vor dem Anheben oder Senken gesperrt werden. Lassen Sie sie auch während des Gebrauchs gesperrt.

Bei der Verwendung dieses Produkts können Körperteile wie Hände und Füße eingeschlossen werden. Um dies zu verhindern, halten Sie sich von Orten fern, an denen dieses Risiko besteht.

Dieses Produkt benötigt oben und unten genügend Platz, um sicher nach oben und unten bewegt zu werden.

Heben Sie den Wagen nicht am Schrank oder an den optionalen Griffen an.

Verwenden Sie dieses Produkt nicht, wenn es beschädigt ist.

Dieses Produkt enthält elektronische Komponenten, also verwenden Sie es nicht in Kombination mit Wasser.

Die Verwendung dieses Produkts ist nur für Erwachsene mit Kenntnis der Anweisungen erlaubt oder in der Lage, es sicher aufgrund von Ausbildung und / oder Erfahrung zu verwenden.

Erwachsene, die die Anweisungen nicht kennen oder nicht sicher benutzen können, sollten sie nicht bedienen.

Kinder sollten dieses Produkt nicht verwenden oder mit ihm spielen.

Lassen Sie niemanden auf dieses Produkt oder diese Installation klettern.

Verwenden Sie keinen Stuhl oder eine andere Plattform, um den Bildschirm zu bedienen. Installieren Sie das Gerät und/oder den Bildschirm in der richtigen Höhe.

Dieses Produkt ist nur für den Innenbereich geeignet.

Stellen Sie eine sichere Umgebung bereit, in der beispielsweise Kabel, die über den Boden verlaufen, ordnungsgemäß gebündelt und markiert werden, um ein Auslösen zu verhindern. Achten Sie auch auf Möbel, Spielzeug oder anderes Material, das überfahren werden kann.

Trennen Sie alle externen Strom- und Anschlusskabel, bevor Sie den Wagen bewegen.

Bewegen Sie den Ständer immer in die unterste Position, bevor Sie sich bewegen. Stellen Sie außerdem sicher, dass Sie die niedrigste Einstellung erreicht haben.

Achten Sie beim Bewegen des Ständers darauf, dass sich keine Kabel auf dem Boden befinden.

Bewegen Sie den Trolley mit zwei oder mehr angewiesenen Personen.

Plötzliches Anhalten, übermäßige Kraft und unebene Oberflächen können dazu führen, dass das Produkt umkippt.

Das Netzkabel muss vor der Reinigung getrennt werden. Reinigen Sie die Anlage nur mit einem trockenen oder leicht feuchten Tuch.

Erlauben Sie Kindern niemals, das Produkt zu reinigen oder zu pflegen.

Verwenden Sie nur Anbaugeräte und Zubehör, die von ErgoXS angegeben oder geliefert werden.

Verwenden Sie dieses Produkt nicht, wenn das Netzkabel beschädigt ist.

Verwenden Sie keinen Adapterstecker, um das Netzkabel anzuschließen.

Verwenden Sie nur eine geerdete Steckdose, um das Netzkabel anzuschließen. Dies verringert die Wahrscheinlichkeit eines Kurzschlusses.

Verwenden Sie nur ein Verlängerungskabel mit ausreichender Kapazität gemäß allen geräten, die bei der Verwendung angeschlossen sind.

Stellen Sie sicher, dass das Netzkabel getrennt ist, bevor Sie Teile wie Controller und Kabel anschließen oder trennen.

Unabhängig von der Belastung beträgt der Betriebszyklus 10 % bis 2 Minuten Dauerbetrieb bei Volllast, gefolgt von 18 Minuten Pause. Die Überschreitung des Zolllzyklus wird zu einer dramatischen Verringerung der Lebensdauer des Systems führen.

Ersetzen oder ändern Sie die Teile nicht selbst. Verwenden Sie dafür einen Fachmann oder ein Unternehmen.

Die Wartung darf nur von qualifizierten Personen durchgeführt werden. Die Garantie erlischt, wenn sie von anderen verwaltet wird.

Dieses Produkt enthält einen Artikel oder Artikel, die Blei, Cadmium und Bisphenol A enthalten. Dabei handelt es sich um SvHC-Kandidaten gemäß der REACH-Verordnung (EG) 1907/2006 der EU.



FR

Pour la traduction de ces instructions de sécurité, la traduction automatique a été utilisée. ErgoXS a fait des efforts raisonnables pour fournir une traduction précise, cependant, aucune traduction automatisée ou informatisée n'est parfaite et n'est pas destinée à remplacer les méthodes de traduction humaines ou traditionnelles. Le texte officiel est la version anglaise des instructions de sécurité. Les écarts ou les différences créés dans la traduction ne sont pas contraignants et n'ont aucun effet juridique aux fins de conformité ou d'exécution. Si des questions se posent quant à l'exactitude des informations présentées par la version traduite des instructions de sécurité, veuillez consulter la version anglaise de ces instructions, qui est en tête.

Avant l'installation et l'utilisation, lisez attentivement tous ces avertissements. Le non-respect de ces avertissements ou les instructions d'installation pourrait entraîner des blessures corporelles ou des dommages à l'équipement.

Gardez ces instructions dans un endroit récupérable.

Ce produit ne peut être monté et installé que par une personne qualifiée.

L'installation doit se faire selon le manuel d'installation. Le non-respect de ce manuel pourrait entraîner des blessures corporelles ou des dommages à l'équipement.

Utilisez uniquement du matériel de montage qui peut supporter le poids de l'écran ou de l'affichage. Voir le manuel d'installation de l'écran pour la bonne longueur et la taille du fil.

N'utilisez pas de supports entre l'armoire et l'écran. Cela peut entraîner une instabilité.

Avant de monter, lisez également le manuel d'installation de l'équipement en combinaison avec lequel ce produit sera utilisé.

Attention! -Utilisez ce produit uniquement avec des écrans d'une taille diagonale maximale de 86" (219cm) et ne pèsent pas plus de 100 kg (220 lb), accessoires incl. L'utilisation de ce produit avec d'autres écrans peut causer de l'instabilité et pourrait entraîner des blessures. Demandez conseil .

Utilisez uniquement ce produit pour soulever un écran qui répond aux dimensions et au poids spécifiés. N'utilisez pas le produit pour soulever des personnes ou d'autres objets.

Le chargement au-dessus du poids maximal autorisé peut causer des blessures ou des dommages à ce produit.

Tous les roulettes doivent être verrouillés avant d'augmenter ou d'abaisser. Laissez-les verrouillés pendant l'utilisation aussi.

Lors de l'utilisation de ce produit, les parties du corps telles que les mains et les pieds peuvent être pris au piège. Pour éviter cela, éloignez-vous des endroits où ce risque existe.

Ce produit a besoin de suffisamment d'espace au-dessus et en dessous pour être déplacé en toute sécurité de haut en bas.

Ne soulevez pas le chariot par l'armoire ou les poignées facultatives.

N'utilisez pas ce produit s'il est endommagé.

Ce produit contient des composants électroniques, donc ne l'utilisez pas en combinaison avec l'eau.

L'utilisation de ce produit n'est autorisée que pour les adultes ayant une connaissance des instructions ou capables de l'utiliser en toute sécurité en raison de l'éducation et / ou de l'expérience.

Les adultes qui ne connaissent pas les instructions ou qui ne peuvent pas l'utiliser en toute sécurité ne devraient pas l'utiliser.

Les enfants ne doivent pas utiliser ou jouer avec ce produit.

Ne permettez à personne de grimper sur ce produit ou l'installation.

N'utilisez pas de chaise ou d'autre plate-forme pour faire fonctionner l'écran. Installez l'appareil et/ou l'écran à la bonne hauteur.

Ce produit ne convient qu'à l'intérieur.

Fournir un environnement sûr où, par exemple, les câbles qui traversent le sol sont correctement emballés et marqués pour éviter les trébuchements.

Faites également attention aux meubles, jouets ou autres matériaux qui peuvent être trébuchés.

Déconnectez tous les câbles d'alimentation et de connexion externes avant de déplacer le chariot.

Déplacez toujours le support vers la position la plus basse avant de bouger. Assurez-vous également que vous avez atteint le réglage le plus bas.

Lorsque vous déplacez le stand, assurez-vous qu'aucun câble n'est sur le sol.

Déplacez le chariot avec deux personnes ou plus instruites.

Un arrêt soudain, une force excessive et des surfaces inégales peuvent faire basculer le produit.

Le cordon d'alimentation doit être débranché avant le nettoyage. Nettoyez l'installation uniquement avec un chiffon sec ou légèrement humide.

Ne laissez jamais les enfants nettoyer ou entretenir le produit.

N'utilisez que les pièces jointes et accessoires spécifiés ou fournis par ErgoXS.

N'utilisez pas ce produit si le cordon d'alimentation est endommagé.

N'utilisez pas de bouchon d'adaptateur pour connecter le cordon d'alimentation.

N'utilisez qu'une prise électrique mise à la terre pour connecter le cordon d'alimentation. Cela réduit les risques d'un court-circuit.

N'utilisez qu'une rallonge de capacité suffisante en fonction de tous les équipements connectés lors de son utilisation.

Assurez-vous que le cordon d'alimentation est déconnecté avant de connecter ou de déconnecter des pièces telles que les contrôleurs et les câbles.

Indépendamment de la charge, le cycle de service 10 % à 2 minutes d'utilisation continue à pleine charge, suivi de 18 minutes de pause. Le dépassement du cycle de droits entraînera une réduction spectaculaire de la durée de vie du système.

Ne remplacez pas ou ne modifiez pas les pièces vous-même. Utilisez une personne ou une entreprise qualifiée pour cela.

L'entretien ne peut être effectué que par des personnes qualifiées. La garantie expire si elle est maintenue par d'autres personnes.

Ce produit comprend un article ou des articles contenant du plomb, du cadmium et du bisphénol A. Il s'agit de SVHCs candidats en vertu du règlement REACH (CE) 1907/2006 de l'UE.

ES

Para la traducción de estas Instrucciones de Seguridad, se ha utilizado la traducción automática. ErgoXS ha hecho esfuerzos razonables para proporcionar una traducción precisa, sin embargo, ninguna traducción automatizada o computarizada es perfecta y no está destinada a reemplazar los métodos de traducción humanos o tradicionales. El texto oficial es la versión en inglés de las Instrucciones de Seguridad. Las discrepancias o diferencias creadas en la traducción no son vinculantes y no tienen ningún efecto legal a efectos de cumplimiento o cumplimiento. Si surge alguna pregunta sobre la exactitud de la información presentada por la versión traducida de las Instrucciones de Seguridad, consulte la versión en inglés de estas instrucciones, que es líder.

Antes de la instalación y el uso, lea atentamente todas estas advertencias. El incumplimiento de estas advertencias o de las instrucciones de instalación podría provocar lesiones personales o daños en el equipo.

Guarde estas instrucciones en un lugar recuperable.

Este producto solo puede ser montado e instalado por una persona experta.

La instalación debe realizarse de acuerdo con el manual de instalación. El incumplimiento de este manual podría causar lesiones personales o daños en el equipo.

Utilice únicamente hardware de montaje que pueda soportar el peso de la pantalla o la pantalla. Consulte el manual de instalación de la pantalla para conocer la longitud y el tamaño de rosca correctos.

No utilice soportes entre el armario y la pantalla. Esto puede resultar en inestabilidad.

Antes del montaje, lea también el manual de instalación del equipo en combinación con el que se utilizará este producto.

¡Precaución! -Utilizar este producto sólo con pantallas que tienen un tamaño diagonal máximo de 86" (219cm) y no pesan más de 100 kg (220 lb.), incluidos los accesorios. El uso de este producto con otras pantallas puede causar inestabilidad y podría resultar en lesiones. Pida consejo .

Utilice este producto únicamente para levantar una pantalla que cumpla con las dimensiones y el peso especificados. No utilice el producto para levantar personas u otros objetos.

La carga por encima del peso máximo permitido puede causar lesiones o daños a este producto.

Todas las ruedas deben estar bloqueadas antes de subir o bajar. Déjelos bloqueados durante el uso también.

Cuando se utiliza este producto, las partes del cuerpo, como las manos y los pies, pueden quedar atrapadas. Para evitar esto, manténgase alejado de las ubicaciones donde existe este riesgo.

Este producto necesita suficiente espacio por encima y por debajo para ser movido de forma segura hacia arriba y hacia abajo.

No levante el carro por el armario ni por las asas opcionales.

No utilice este producto si está dañado.

Este producto contiene componentes electrónicos, por lo que no lo utilice en combinación con agua.

El uso de este producto sólo está permitido para adultos con conocimiento de las instrucciones o capaces de utilizarlo de forma segura debido a la

Los adultos sin conocimiento de las instrucciones o incapaces de usarlo de forma segura no deben operarlo.

Los niños no deben usar ni jugar con este producto.

No permita que nadie se suba a este producto o instalación.

No utilice una silla u otra plataforma para operar la pantalla. Instale el dispositivo y/o la pantalla a la altura correcta.

Este producto solo es adecuado para uso en interiores.

Proporcione un entorno seguro donde, por ejemplo, los cables que corren a través del suelo estén correctamente agrupados y marcados para evitar tropezos. También preste atención a los muebles, juguetes u otro material que se puede tropezar.

Desconecte todos los cables de alimentación y conexión externos antes de mover el carro.

Mueva siempre el soporte a la posición más baja antes de moverse. Asegúrese también de que ha alcanzado la configuración más baja.

Al mover el soporte, asegúrese de que no haya cables en el suelo.

Mueva el carro con dos o más personas instruidas.

La detención repentina, la fuerza excesiva y las superficies irregulares pueden hacer que el producto se vuelque.

El cable de alimentación debe desconectarse antes de limpiarlo. Limpie la instalación sólo con un paño seco o ligeramente húmedo.

Nunca permita que los niños limpien o mantengan el producto.

Utilice únicamente accesorios y accesorios especificados o suministrados por ErgoXS.

No utilice este producto si el cable de alimentación está dañado.

No utilice un enchufe adaptador para conectar el cable de alimentación.

Utilice únicamente una toma de corriente conectada a tierra para conectar el cable de alimentación. Esto reduce la posibilidad de un cortocircuito.

Utilice únicamente un cable de extensión de capacidad suficiente de acuerdo con todos los equipos conectados cuando lo utilice.

Asegúrese de que el cable de alimentación esté desconectado antes de conectar o desconectar piezas como controladores y cables.

Independientemente de la carga, el ciclo de trabajo 10% a 2 minutos de uso continuo a plena carga, seguido de 18 minutos de Pausa. Exceder el ciclo de trabajo resultará en una reducción dramática de la vida del sistema.

No reemplace ni modifique las piezas usted mismo. Utilice una persona o empresa calificada para esto.

El mantenimiento solo puede ser realizado por personas calificadas. La garantía expira si la mantienen otros.

Este producto incluye un artículo o artículos que contienen plomo, cadmio y bisfenol A. Se trata de SVCC candidatos en virtud del Reglamento REACH (CE) 1907/2006 de la UE.

IT

Per la traduzione di queste istruzioni di sicurezza, è stata utilizzata la traduzione automatica. ErgoXS ha compiuto sforzi ragionevoli per fornire una traduzione accurata, tuttavia, nessuna traduzione automatizzata o computerizzata è perfetta e non è destinata a sostituire i metodi di traduzione umana o tradizionale. Il testo ufficiale è la versione inglese delle Istruzioni di sicurezza. Eventuali discrepanze o differenze create nella traduzione non sono vincolanti e non hanno alcun effetto giuridico ai fini della conformità o dell'esecuzione. Se sorgono domande relative all'accuratezza delle informazioni presentate dalla versione tradotta delle Istruzioni di sicurezza, si prega di fare riferimento alla versione inglese di queste istruzioni, che è in testa.

Prima dell'installazione e dell'uso, leggere attentamente tutti questi avvisi. Il mancato rispetto di queste avvertenze o le istruzioni di installazione potrebbero causare lesioni personali o danni alle apparecchiature.

Conservare queste istruzioni in una posizione recuperabile.

Questo prodotto può essere montato e installato solo da una persona qualificata.

L'installazione deve essere eseguita secondo il manuale di installazione. Il mancato rispetto di questo manuale potrebbe causare lesioni personali o danni alle attrezzature.

Utilizzare solo hardware di montaggio in grado di supportare il peso dello schermo o dello schermo. Consultare il manuale di installazione del display per la lunghezza e le dimensioni del filetto corrette.

Non utilizzare parentesi tra l'armadio e il display. Ciò può causare instabilità.

Prima del montaggio, leggere anche il manuale di installazione dell'apparecchiatura in combinazione con cui verrà utilizzato questo prodotto.

Attenzione! -Utilizzare questo prodotto solo con display che hanno una dimensione diagonale massima di 86" (219cm) e pesare non più di 100 kg (220 lb.), accessori incl. L'utilizzo di questo prodotto con altri display può causare instabilità e potrebbe causare lesioni. Chiedere consigli .

Utilizzare questo prodotto solo per sollevare un display che soddisfi le dimensioni e il peso specificati. Non utilizzare il prodotto per sollevare persone o altri oggetti.

Il carico superiore al peso massimo consentito può causare lesioni o danni a questo prodotto.

Tutti i lanciatori devono essere bloccati prima di alzare o abbassare. Lasciarli bloccati durante l'uso anche.

Quando si utilizza questo prodotto, parti del corpo come mani e piedi possono ottenere intrappolati. Per evitare questo problema, tenere lontano dalle posizioni in cui si verifica questo rischio.

Questo prodotto ha bisogno di spazio sufficiente sopra e sotto per essere spostato in modo sicuro su e giù.

Non sollevare il carrello tramite l'armadio o le maniglie opzionali.

Non utilizzare questo prodotto se è danneggiato.

Questo prodotto contiene componenti elettronici, quindi non usarlo in combinazione con l'acqua.

L'uso di questo prodotto è consentito solo per gli adulti con conoscenza delle istruzioni o in grado di usarlo in modo sicuro a causa dell'istruzione e / o

Gli adulti senza conoscenza delle istruzioni o in grado di usarlo in modo sicuro non dovrebbero operare.

I bambini non dovrebbero usare o giocare con questo prodotto.

Non permettere a nessuno di salire su questo prodotto o installazione.

Non utilizzare una sedia o un'altra piattaforma per far funzionare lo schermo. Installare il dispositivo e/o lo schermo all'altezza corretta.

Questo prodotto è adatto solo per uso interno.

Fornire un ambiente sicuro in cui, ad esempio, i cavi che attraversano il pavimento sono correttamente raggruppati e contrassegnati per evitare inciampare. Anche prestare attenzione a mobili, giocattoli o altro materiale che può essere inciampato.

Scollegare tutti i cavi di alimentazione e di collegamento esterni prima di spostare il carrello.

Spostare sempre il supporto nella posizione più bassa prima di spostarsi. Assicurarsi inoltre di aver raggiunto l'impostazione più bassa.

Quando si sposta il supporto, assicurarsi che non ci siano cavi sul pavimento.

Spostare il carrello con due o più persone istruite.

Arresto improvviso, una forza eccessiva e superfici irregolari possono causare la ribalta del prodotto.

Il cavo di alimentazione deve essere scollegato prima della pulizia. Pulire l'installazione solo con un panno asciutto o leggermente umido.

Non permettere mai ai bambini di pulire o mantenere il prodotto.

Utilizzare solo allegati e accessori specificati o forniti da ErgoXS.

Non utilizzare questo prodotto se il cavo di alimentazione è danneggiato.

Non utilizzare una spina dell'adattatore per collegare il cavo di alimentazione.

Utilizzare solo una presa elettrica a terra per collegare il cavo di alimentazione. In questo modo si riduce la possibilità di un cortocircuito.

Utilizzare solo un cavo di estensione di capacità sufficiente in conformità con tutte le apparecchiature collegate quando lo si utilizza.

Assicurarsi che il cavo di alimentazione sia scollegato prima di collegare o scollegare parti quali controller e cavi.

Indipendentemente dal carico, il ciclo di servizio 10% : 2 minuti di utilizzo continuo a pieno carico, seguiti da 18 minuti di

Pausa. Superare il ciclo di servizio si tradurrà in una drastica riduzione della vita del sistema.

Non sostituire o modificare le parti manualmente. Utilizzare una persona o un'azienda qualificata per questo.

La manutenzione può essere eseguita solo da persone qualificate. La garanzia scade se mantenuta da altri.

Questo prodotto include un articolo o articoli che contengono piombo, cadmio e bisfenolo A. Si tratta di SVHC candidati ai sensi del regolamento UE REACH (EC) 1907/2006.

PT

Para a tradução destas Instruções de Segurança, foi utilizada a tradução automática. A ErgoXS tem feito esforços razoáveis para fornecer uma tradução precisa, no entanto, nenhuma tradução automatizada ou computadorizada é perfeita e não se destina a substituir métodos de tradução humanos ou tradicionais. O texto oficial é a versão em inglês das Instruções de Segurança. Quaisquer discrepâncias ou diferenças criadas na tradução não são vinculativas e não têm qualquer efeito legal para efeitos de conformidade ou execução. Se surgirem questões relativas à exatidão das informações apresentadas pela versão traduzida das Instruções de Segurança, consulte a versão inglesa destas instruções, que está a liderar.

Antes da instalação e utilização, leia atentamente todos estes avisos. O não cumprimento destas advertências ou as instruções de instalação podem resultar em ferimentos pessoais ou danos no equipamento.

Guarde estas instruções num local recuperável.

Este produto só pode ser montado e instalado por uma pessoa qualificada.

A instalação deve ser feita de acordo com o manual de instalação. O não cumprimento deste manual pode resultar em ferimentos pessoais ou danos no equipamento.

Utilize apenas hardware de montagem que suporte o peso do ecrã ou do ecrã. Consulte o manual de instalação do visor para obter o comprimento e o tamanho corretos do rosca.

Não utilize suportes entre o armário e o visor. Isto pode resultar em instabilidade.

Antes da montagem, leia também o manual de instalação do equipamento em combinação com o qual este produto será utilizado.

CUIDADO! -Utilize este produto apenas com visores com um tamanho diagonal máximo de 219 cm e não pese mais de 100 kg (220 lb.), acessórios incl. A utilização deste produto com outros visores pode causar instabilidade e pode resultar em ferimentos. Peça conselhos.

Utilize apenas este produto para levantar um visor que satisfaça as dimensões e o peso especificados. Não utilize o produto para levantar pessoas ou outros objetos.

Carregar acima do peso máximo permitido pode causar ferimentos ou danos a este produto.

Todos os batedores devem ser bloqueados antes de levantar ou baixar. Deixe-os bloqueados durante a utilização também.

Ao utilizar este produto, partes do corpo, como mãos e pés, podem ficar presas. Para evitar isto, mantenha-se afastado de locais onde este risco exista.

Este produto precisa de espaço suficiente acima e abaixo para ser movido com segurança para cima e para baixo.

Não levante o carrinho pelo armário ou pelas pegas opcionais.

Não utilize este produto se estiver danificado.

Este produto contém componentes eletrónicos, por isso não o utilize em combinação com água.

A utilização deste produto só é permitida para adultos com conhecimento das instruções ou capazes de usá-lo com segurança devido à educação e/ou

Os adultos sem conhecimento das instruções ou incapazes de as utilizar com segurança não devem operá-la com segurança.

As crianças não devem usar ou brincar com este produto.

Não permita que ninguém suba neste produto ou instalação.

Não utilize uma cadeira ou outra plataforma para operar o ecrã. Instale o dispositivo e/ou o ecrã na altura correta.

Este produto só é adequado para uso interno.

Proporcionar um ambiente seguro onde, por exemplo, os cabos que atravessam o chão estejam devidamente agrupados e marcados para evitar tropeçar. Preste também atenção aos móveis, brinquedos ou outro material que possa ser tropeçado.

Desligue todos os cabos externos de alimentação e ligação antes de mover o carrinho.

Mova sempre o suporte para a posição mais baixa antes de se mover. Certifique-se também de que atingiu a posição mais baixa.

Ao mover o suporte, certifique-se de que não há cabos no chão.

Mova o carrinho com duas ou mais pessoas instruídas.

Paragem súbita, força excessiva e superfícies irregulares podem fazer com que o produto tombe.

O cabo de alimentação deve ser desligado antes de ser limpo. Limpe a instalação apenas com um pano seco ou ligeiramente húmido.

Nunca permita que as crianças limpem ou mantenham o produto.

Utilize apenas acessórios e acessórios especificados ou fornecidos pela ErgoXS.

Não utilize este produto se o cabo de alimentação estiver danificado.

Não utilize uma ficha adaptador para ligar o cabo de alimentação.

Utilize apenas uma tomada elétrica ligada à terra para ligar o cabo de alimentação. Isto reduz a possibilidade de um curto-circuito.

Utilize apenas um cabo de extensão de capacidade suficiente de acordo com todos os equipamentos ligados durante a sua utilização.

Certifique-se de que o cabo de alimentação está desligado antes de ligar ou desligar peças, tais como controladores e cabos.

Independentemente da carga o ciclo de serviço 10% ~ 2 minutos de utilização contínua em carga total, seguido de 18 minutos de pausa. Exceder o ciclo do dever resultará numa redução dramática da vida do sistema.

Não substitua ou modifique as peças por si mesmo. Use uma pessoa ou empresa qualificada para isto.

A manutenção só pode ser efetuada por pessoas qualificadas. A garantia expira se for mantida por outros.

Este produto inclui um artigo ou artigos que contenham chumbo, cádmio e bisfenol A. Trata-se de sVHCs candidatos ao abrigo do Regulamento UE REACH (CE) 1907/2006.

DK

Til oversættelse af disse sikkerhedsinstruktioner er der anvendt maskinoversættelse. ErgoXS har gjort en rimelig indsats for at levere en nøjagtig oversættelse, men ingen automatiseret eller edb-oversættelse er perfekt og er ikke beregnet til at erstatte menneskelige eller traditionelle oversættelsesmetoder. Den officielle tekst er den engelske version af sikkerhedsinstruktionerne. Eventuelle uoverensstemmelser eller forskelle, der opstår i oversættelsen, er ikke bindende og har ingen retsvirkning med henblik på overholdelse eller håndhævelse. Hvis der opstår spørgsmål vedrørende nøjagtigheden af de oplysninger, der præsenteres i den oversatte version af sikkerhedsvejledningen, henvises til den engelske version af denne vejledning, som er førende.

Før installation og brug skal du omhyggeligt læse alle disse advarsler. Hvis disse advarsler eller monteringsvejledningen ikke følges, kan det medføre personskaade eller beskadigelse af udstyret.

Opbevar disse instruktioner på et sted, der kan hentes.

Dette produkt må kun monteres og installeres af en faglært person.

Installationen skal udføres i henhold til installationsvejledningen. Hvis denne vejledning ikke følges, kan det medføre personskaade eller beskadigelse af udstyret.

Brug kun monteringshardware, der kan understøtte skærmens eller skærmens vægt. Se installationsvejledningen til skærmen for at få den korrekte længde og trådstørrelse.

Brug ikke beslag mellem skabet og skærmen. Dette kan resultere i ustabilitet.

Læs også installationsmanualen for det udstyr, som dette produkt skal anvendes sammen med, før det monteres.

Forsigtighed! -Brug kun dette produkt med skærme, der har en maksimal diagonal størrelse på 219 cm og ikke vejer mere end 100 kg inkl. tilbehør. Brug af dette produkt sammen med andre skærme kan forårsage ustabilitet og kan medføre personskaade. Spørg råd .

Brug kun dette produkt til at løfte en skærm, der opfylder de angivne dimensioner og den angivne vægt. Brug ikke produktet til at løfte personer eller andre genstande.

Belastning over den maksimalt tilladte vægt kan forårsage personskaade eller skade på dette produkt.

Alle hjul skal være låst, før de hæves eller sænkes. Lad dem også være låst under brug.

Når du bruger dette produkt, kropdele såsom hænder og fødder kan få fanget. For at forhindre dette, holde sig væk fra steder, hvor denne risiko findes.

Dette produkt har brug for tilstrækkelig plads over og under til sikkert at blive flyttet op og ned.

Løft ikke vognen med skabet eller de valgfrie håndtag.

Brug ikke dette produkt, hvis det er beskadiget.

Dette produkt indeholder elektroniske komponenter, så brug det ikke i kombination med vand.

Brugen af dette produkt er kun tilladt for voksne med kendskab til instruktionerne eller i stand til at bruge det sikkert på grund af uddannelse og / eller erfaring.

Voksne uden kendskab til instruktionerne eller ude af stand til at bruge det sikkert bør ikke betjene det.

Børn må ikke bruge eller lege med dette produkt.

Lad ikke nogen klatre op på dette produkt eller denne installation.

Brug ikke en stol eller en anden platform til at betjene skærmen. Installer enheden og / eller skærmen i den korrekte højde.

Dette produkt er kun egnet til indendørs brug.

Sørg for et sikkert miljø, hvor kabler, der f.eks. Også være opmærksom på møbler, legetøj eller andet materiale, der kan snubleover.

Afbryd alle eksterne strøm- og tilslutningskabler, før du flytter vognen.

Flyt altid stativet til den laveste position, før du flytter. Sørg også for, at du har nået den laveste indstilling.

Når du flytter stativet, skal du sørge for, at der ikke er kabler på gulvet.

Flyt vognen med to eller flere instruerede personer.

Pludselig standsning, overdreven kraft og ujævne overflader kan få produktet til at vælte.

Netledningen skal afbrydes, før den rengøres. Rengør kun installationen med en tør eller let fugtig klud.

Lad aldrig børn rengøre eller vedligeholde produktet.

Brug kun tilbehør, der er specificeret eller leveret af ErgoXS.

Brug ikke dette produkt, hvis ledningen er beskadiget.

Brug ikke et adapterstik til at tilslutte strømledningen.

Brug kun en stikkontakt med jordforbindelse til tilslutning af netledningen. Dette reducerer risikoen for en kortslutning.

Brug kun en forlængerledning med tilstrækkelig kapacitet i overensstemmelse med alt udstyr, der er tilsluttet, når den anvendes.

Sørg for, at ledningen er frakoblet, før du tilslutter eller frakobler dele som kontrollere og kabler.

Uanset belastningen cyklus 10% ~ 2 minutters kontinuerlig brug ved fuld belastning, efterfulgt af 18 minutter pause. Hvis arbejds cyklussen overskrides, vil systemets levetid blive drastisk reduceret.

Du må ikke selv udskifte eller ændre delene. Brug en dygtig person eller virksomhed til dette.

Vedligeholdelse må kun udføres af kvalificerede personer. Garantien udløber, hvis den vedligeholdes af andre.

Dette produkt indeholder en eller flere artikler, der indeholder bly, cadmium og Bisphenol A. Der er tale om særligt problematiske stoffer i henhold til EU's REACH-forordning (EF) 1907/2006.

SE

För översättning av dessa säkerhetsinstruktioner har maskinöversättning använts. ErgoXS har gjort rimliga ansträngningar för att ge en korrekt översättning, men ingen automatiserad eller datoriserad översättning är perfekt och är inte avsedd att ersätta mänskliga eller traditionella översättningsmetoder. Den officiella texten är den engelska versionen av säkerhetsinstruktionerna. Eventuella avvikelser eller skillnader som skapas i översättningen är inte bindande och har ingen rättslig verkan för efterlevnad eller verkställighet. Om det uppstår några frågor om riktigheten i den information som presenteras i den översatta versionen av säkerhetsinstruktionerna, se den engelska versionen av dessa instruktioner, som leder.

Före installation och användning, noggrant läsa alla dessa varningar. Underlåtenhet att följa dessa varningar eller installationsanvisningarna kan leda till personskador eller skador på utrustningen.

Förvara dessa instruktioner på en hämtningsbar plats.

Denna produkt får endast monteras och installeras av en kompetent person.

Installationen måste göras enligt installationshandboken. Underlåtenhet att följa denna manual kan leda till personskador eller skador på utrustningen.

Använd endast monteringsmaskinvara som kan stödja skärmens eller bildskärmens vikt. Se bildskärmens installationshandbok för rätt längd och gängstorlek.

Använd inte hakparenteser mellan skåpet och displayen. Detta kan leda till instabilitet.

Före montering, läs även installationshandboken för den utrustning i kombination med vilken denna produkt kommer att användas.

Försiktighet! -Använd endast denna produkt med skärmar som har en maximal diagonal storlek på 219 cm och väger högst 100 kg inkl. tillbehör.

Användning av denna produkt med andra displayer kan orsaka instabilitet och kan leda till skador. Fråga råd .

Använd endast denna produkt för att lyfta en display som uppfyller de angivna måtten och vikten. Använd inte produkten för att lyfta personer eller andra föremål.

Om du fyller över den högsta tillåtna vikten kan produkten skadas eller skadas.

Alla hjul måste låsas före höjning eller sänkning. Lämna dem låsta under användning också.

När du använder denna produkt, kroppsdelar såsom händer och fötter kan fastna. För att förhindra detta, håll dig borta från platser där denna risk finns.

Denna produkt behöver tillräckligt med utrymme över och under för att säkert flyttas upp och ner.

Lyft inte vagnen i skåpet eller de valfria handtagen.

Använd inte denna produkt om den är skadad.

Denna produkt innehåller elektroniska komponenter, så använd den inte i kombination med vatten.

Användning av denna produkt är endast tillåtet för vuxna med kunskap om instruktionerna eller kunna använda den på ett säkert sätt på grund av

Vuxna utan kunskap om instruktionerna eller oförmögen att använda den på ett säkert sätt bör inte använda den.

Barn får inte använda eller leka med denna produkt.

Låt inte någon klättra på denna produkt eller installation.

Använd inte en stol eller annan plattform för att styra skärmen. Installera enheten och / eller skärmen på rätt höjd.

Denna produkt är endast lämplig för inomhusbruk.

Ge en säker miljö där till exempel kablar som löper över golvet är ordentligt paketerade och markerade för att förhindra utlösning. Också uppmärksamma möbler, leksaker eller annat material som kan snubbla över.

Koppla bort alla externa ström- och anslutningskablar innan du flyttar vagnen.

Flytta alltid stativet till det lägsta läget innan du flyttar. Se också till att du har nått den lägsta inställningen.

När du flyttar stativet ska du se till att inga kablar finns på golvet.

Flytta vagnen med två eller flera instruerade personer.

Plötsligt stopp, överdriven kraft och ojämna ytor kan leda till att produkten välter.

Nätsladden måste kopplas bort före rengöring. Rengör endast installationen med en torr eller lätt fuktig trasa.

Låt aldrig barn rengöra eller underhålla produkten.

Använd endast tillbehör som anges eller levereras av ErgoXS.

Använd inte denna produkt om nätsladden är skadad.

Använd inte en adapterkontakt för att ansluta nätsladden.

Använd endast ett jordat eluttag för att ansluta nätsladden. Detta minskar risken för kortslutning.

Använd endast en förlängningssladd med tillräcklig kapacitet i enlighet med all utrustning som är ansluten när den används.

Se till att nätsladden är fränkopplad innan du ansluter eller kopplar från delar som styrenheter och kablar.

Oavsett belastningen är arbetscykeln 10% ~ 2 minuters kontinuerlig användning vid full belastning, följt av 18 minuters

Paus. Om du överskrider arbetscykeln kommer systemets livslängd att dramatiskt minskas.

Byt inte ut eller modifiera delarna själv. Använd en skicklig person eller företag för detta.

Underhåll får endast utföras av kvalificerade personer. Garantin upphör att gälla om den upprätthålls av andra.

Denna produkt innehåller en eller flera artiklar som innehåller bly, kadmium och Bisfenol A. Dessa är kandidatländer enligt EU:s Reach-förordning (EG) 1907/2006.

For oversettelse av disse sikkerhetsinstruksjonene har maskinoversettelse blitt brukt. ErgoXS har gjort rimelige anstrengelser for å gi en nøyaktig oversettelse, men ingen automatisert eller datastyrt oversettelse er perfekt og er ikke ment å erstatte menneskelige eller tradisjonelle oversettelsesmetoder. Den offisielle teksten er den engelske versjonen av sikkerhetsinstruksjonene. Eventuelle avvik eller forskjeller som er opprettet i oversettelsen, er ikke bindende og har ingen juridisk effekt for samsvareller håndhevelsesformål. Hvis det oppstår spørsmål om nøyaktigheten av informasjonen som presenteres av den oversatte versjonen av sikkerhetsinstruksjonene, kan du se den engelske versjonen av disse instruksjonene, som er ledende.

Før installasjon og bruk, les nøye alle disse advarslene. Hvis du ikke følger disse advarslene, eller installasjonsinstruksjonene kan det føre til personskade eller skade på utstyret.

Oppbevar disse instruksjonene på et gjenfinnbart sted.

Dette produktet kan bare monteres og installeres av en dyktig person.

Installasjonen må gjøres i henhold til installasjonshåndboken. Hvis du ikke følger denne håndboken, kan det føre til personskade eller skade på utstyret.

Bruk bare monteringsutstyr som kan støtte vekten på skjermen eller skjermen. Se installasjonshåndboken for skjermen for riktig lengde og trådstørrelse.

Ikke bruk braketter mellom kabinettet og displayet. Dette kan føre til ustabilitet.

Før montering, les også installasjonshåndboken for utstyret i kombinasjon med hvilket dette produktet skal brukes.

Forsiktighet! -Bruk dette produktet kun med skjermer som har en maksimal diagonal størrelse på 219 cm (86" og veier ikke mer enn 100 kg, inkludert tilbehør. Bruk av dette produktet med andre skjermer kan forårsake ustabilitet og kan føre til skade. Spør råd .

Bruk bare dette produktet til å løfte en skjerm som oppfyller de angitte dimensjonene og vekten. Ikke bruk produktet til å løfte personer eller andre gjenstander.

Lasting over maksimal tillatt vekt kan forårsake skade eller skade på dette produktet.

Alle hjul må låses før heving eller senking. La dem være låst under bruk også.

Ved bruk av dette produktet kan kroppsdeler som hender og føtter bli fanget. For å unngå dette, hold deg unna steder der denne risikoen finnes.

Dette produktet trenger nok plass over og under for å trygt flyttes opp og ned.

Ikke løft trallen ved skapet eller de valgfrie håndtakene.

Ikke bruk dette produktet hvis det er skadet.

Dette produktet inneholder elektroniske komponenter, så ikke bruk det i kombinasjon med vann.

Bruken av dette produktet er kun tillatt for voksne med kunnskap om instruksjonene eller i stand til å bruke det trygt på grunn av utdanning og / eller erfaring.

Voksne uten kjennskap til instruksjonene eller ute av stand til å bruke den trygt bør ikke bruke den.

Barn skal ikke bruke eller leke med dette produktet.

Ikke la noen klatre på dette produktet eller installasjonen.

Ikke bruk en stol eller annen plattform til å betjene skjermen. Installer enheten og / eller skjermen i riktig høyde.

Dette produktet er kun egnet for innendørs bruk.

Gi et trygt miljø der for eksempel kabler som går over gulvet er riktig buntet og merket for å hindre tripping. Vær også oppmerksom på møbler, leker eller annet materiale som kan snubles over.

Koble fra alle eksterne strøm- og tilkoblingskabler før du flytter trallen.

Flytt alltid stativet til laveste posisjon før du beveger deg. Sørg også for at du har nådd den laveste innstillingen.

Når du flytter stativet, må du kontrollere at ingen kabler er på gulvet.

Flytt vognen med to eller flere instruerte personer.

Plutselig stopp, overdreven kraft og ujevne overflater kan føre til at produktet velter.

Strømledningen må kobles fra før rengjøring. Rengjør installasjonen kun med en tørr eller lett fuktig klut.

La aldri barn rengjøre eller vedlikeholde produktet.

Bruk kun tilbehør og tilbehør som er spesifisert eller levert av ErgoXS.

Ikke bruk dette produktet hvis strømledningen er skadet.

Ikke bruk en adapterplugg til å koble til strømledningen.

Bruk kun en jordet stikkontakt for å koble til strømledningen. Dette reduserer sjansen for en kortslutning.

Bruk kun en skjøteledning med tilstrekkelig kapasitet i henhold til alt utstyr som er tilkoblet ved bruk av den.

Kontroller at strømledningen er koblet fra før du kobler til eller fra deler, for eksempel kontrollere og kabler.

Uavhengig av lasten driftssyklusen 10% ~ 2 minutter kontinuerlig bruk ved full belastning, etterfulgt av 18 minutter med pause. Overskridelse av driftssyklusen vil resultere i en dramatisk reduksjon av systemets levetid.

Ikke skift ut eller modifier delene selv. Bruk en dyktig person eller bedrift for dette.

Vedlikehold kan kun utføres av kvalifiserte personer. Garantien utløper hvis den vedlikeholdes av andre.

Dette produktet inneholder en artikkel eller artikler som inneholder bly, kadmium og Bisphenol A. Dette er kandidat svier i henhold til EUs REACH-forordning (EF) 1907/2006.

Näiden turvallisuusohjeiden kääntämisessä on käytetty konekääntämistä. ErgoXS on pyrkinyt kohtuullisin keinoin tarjoamaan tarkan käännöksen, mutta mikään automaattinen tai tietokoneistettu käännös ei ole täydellinen eikä sen tarkoituksena ole korvata inhimillisiä tai perinteisiä käännösmenetelmiä. Virallinen teksti on englanninkielinen versio turvallisuusohjeista. Käännöksessä syntyvät eroavuudet tai erot eivät ole sitovia eikä niillä ole oikeusvaikutusta vaatimustenmukaisuuteen tai täytännönpanoon. Jos turvallisuusohjeiden käännetyssä versiossa esitettyjen tietojen oikeellisuudesta ilmenee kysymyksiä, tutustu näiden ohjeiden englanninkieliseen versioon, joka johtaa.

Lue kaikki nämä varoitukset huolellisesti ennen asennusta ja käyttöä. Jos näitä varoituksia tai asennusohjeita ei noudateta, seurauksena voi olla henkilövahinko ja laitevaurio.

Säilytä nämä ohjeet noudettavissa olevassa paikassa.

Tämän tuotteen saa asentaa ja asentaa vain ammattitaitoinen henkilö.

Asennus on tehtävä asennusohjeen mukaisesti. Tämän käyttöohjeen noudattamatta jättäminen voi aiheuttaa henkilö- tai laitevaurioita.

Käytä vain asennuslaitteita, jotka tukevat näytön tai näytön painoa. Katso näytön asennusohjeesta oikea pituus ja kierteen koko.

Älä käytä kiinnikkeet kaapin ja näytön välillä. Tämä voi johtaa epävakauteen.

Lue ennen asennusta myös sen laitteen asennusohje, johon tätä tuotetta käytetään.

Varoitus! -Käytä tätä tuotetta vain näyttöissä, joiden suurin lävistäjäkoko on 86" (219cm) ja joiden paino on enintään 100 kg(220 lb.), lisävarusteineen.

Tämän tuotteen käyttäminen muiden näyttöjen kanssa voi aiheuttaa epävakautta ja aiheuttaa vammoja. Kysy neuvoa .

Käytä tätä tuotetta vain nostamaan näyttö, joka täyttää määritetyt mitat ja painon. Älä käytä tuotetta ihmisten tai muiden esineiden nostamiseen.

Enimmäispainon ylittäminen voi aiheuttaa vahinkoa tai vaurioittaa tätä tuotetta.

Kaikki pyörät on lukittava ennen nostoa tai laskua. Jätä ne lukittuna käytön aikana myös käytön aikana.

Kun käytät tätä tuotetta, kehon osat, kuten kädet ja jalat, voivat jäädä kiinni. Tämän estämiseksi, pitää poissa paikoista, joissa tämä riski on olemassa.

Tämä tuote tarvitsee riittävästi tilaa ylä- ja alapuolella, jotta sitä voidaan turvallisesti siirtää ylös ja alas.

Älä nosta vaunua kaapista tai lisävarusteista.

Älä käytä tätä tuotetta, jos se on vaurioitunut.

Tämä tuote sisältää elektronisia komponentteja, joten älä käytä sitä yhdessä veden kanssa.

Tämän tuotteen käyttö on sallittua vain aikuisille, joilla on tietoa ohjeista tai jotka voivat käyttää sitä turvallisesti koulutuksen ja / tai kokemuksen vuoksi.

Aikuiset, joilla ei ole tietoa ohjeista tai jotka eivät pysty käyttämään sitä turvallisesti, eivät saa käyttää sitä.

Lapset eivät saa käyttää tai leikkiä tällä tuotteella.

Älä anna kenenkään kiivetä tämän tuotteen tai asennuksen.

Älä käytä tuolia tai muuta alustaa näytön käyttämiseen. Asenna laite ja / tai näyttö oikealle korkeudelle.

Tämä tuote soveltuu vain sisäkäyttöön.

Tarjoa turvallinen ympäristö, jossa esimerkiksi lattian yli kulkevat kaapelit on varustettu oikein ja merkitty kompastumisen estämiseksi. Kiinnitä huomiota myös huonekaluihin, leluihin tai muuhun materiaaliin, joka voidaan kompastua.

Irrota kaikki ulkoiset virta- ja liitäntäkaapelit ennen vaunun siirtämistä.

Siirrä jalusta aina alimpaan asentoon ennen siirtymistä. Varmista myös, että olet saavuttanut alhaisimman asetuksen.

Kun siirrät jalustaa, varmista, ettei lattialla ole kaapeleita.

Siirrä vaunua kahden tai useamman ohjeistetun henkilön kanssa.

Äkillinen pysähtyminen, liiallinen voima ja epätasaiset pinnat voivat aiheuttaa tuotteen kaatumisen.

Virtajohto on irrotettava ennen puhdistusta. Puhdista asennus vain kuivalla tai hieman kostealla liinalla.

Älä koskaan anna lasten puhdistaa tai huoltaa tuotetta.

Käytä vain ErgoXS:n määrittämiä tai toimittamia lisälaitteita ja lisävarusteita.

Älä käytä tätä tuotetta, jos virtajohto on vaurioitunut.

Älä kytke virtajohtoa verkkolaitteen pistokkeella.

Kytke virtajohto vain maadoitettuun pistorasiaan. Tämä vähentää oikosulun mahdollisuutta.

Käytä vain riittävän kokoista jatkojohtoa kaikkien sen käytön yhteydessä liitettyjen laitteiden mukaisesti.

Varmista, että virtajohto on irrotettu, ennen kuin liität tai irrotat osia, kuten ohjaimia ja kaapeleita.

Kuormituksesta riippumatta käyttöjakso 10% ~ 2 minuuttia jatkuvaa käyttöä täydellä kuormituksella, jonka jälkeen 18 minuuttia Tauko. Käyttösyklin ylittäminen johtaa järjestelmän elämän dramaattiseen lyhentämiseen.

Älä vaihda tai muokkaa osia itse. Käytä tähän ammattitaitoista henkilöä tai yritystä.

Vain pätevät henkilöt voivat huoltaa huoltoa. Takuu vanhenee, jos muut pitävät niitä yllä.

Tämä tuote sisältää tuotteita tai esineitä, jotka sisältävät lyijyä, kadmiumia ja Bisfenoli A:ta. Nämä ovat EU:n REACH-asetuksen (EY) 1907/2006 mukaisia ehdokasaineita.

PL

Do tłumaczenia niniejszych Instrukcji bezpieczeństwa użyto tłumaczenia maszynowego. ErgoXS poczynił uzasadnione wysiłki w celu zapewnienia dokładnego tłumaczenia, jednak żadne zautomatyzowane lub skomputeryzowane tłumaczenie nie jest doskonałe i nie ma na celu zastąpienia ludzkich lub tradycyjnych metod tłumaczenia. Oficjalny tekst jest angielską wersją Instrukcji bezpieczeństwa. Wszelkie rozbieżności lub różnice powstałe w tłumaczeniu nie są wiążące i nie mają skutków prawnych do celów zgodności lub egzekwowania przepisów. W przypadku jakichkolwiek pytań dotyczących dokładności informacji przedstawionych przez przetłumaczoną wersję Instrukcji bezpieczeństwa, należy zapoznać się z angielską wersją niniejszych instrukcji, która jest wiążąca.

Przed instalacją i użyciem należy uważnie przeczytać wszystkie te ostrzeżenia. Nieprzestrzeganie tych ostrzeżeń lub instrukcja instalacji może spowodować obrażenia ciała lub uszkodzenie sprzętu.

Instrukcje należy przechowywać w miejscu, które można odzyskać.

Ten produkt może być montowany i instalowany wyłącznie przez wykwalifikowaną osobę.

Instalacja musi odbywać się zgodnie z instrukcją instalacji. Niezastosowanie się do niniejszej instrukcji może spowodować obrażenia ciała lub uszkodzenie sprzętu.

Używaj tylko sprzętu montażowego, który może obsługiwać wagę ekranu lub wyświetlacza. Prawidłową długość i rozmiar gwintu można znaleźć w instrukcji instalacji wyświetlacza.

Nie używaj uchwytów między szafką a wyświetlaczem. Może to spowodować niestabilność.

Przed montażem należy również zapoznać się z instrukcją montażu urządzenia w połączeniu z którym będzie używany ten produkt.

Ostrożność! -Używaj tego produktu tylko z wyświetlaczami o maksymalnej przekątnej 86" (219 cm) i wagą nie więcej niż 100 kg (220 funtów), w tym akcesoria. Używanie tego urządzenia z innymi wyświetlaczami może spowodować niestabilność i spowodować obrażenia ciała. Zapytaj o poradę .

Ten produkt należy używać tylko do podnoszenia wyświetlacza, który spełnia określone wymiary i wagę. Nie używaj produktu do podnoszenia osób lub innych przedmiotów.

Obciążenie powyżej maksymalnej dopuszczalnej wagi może spowodować obrażenia ciała lub uszkodzenie tego produktu.

Wszystkie kółka muszą być zablokowane przed podniesieniem lub obniżeniem. Pozostawiaj je zablokowane podczas użytkowania również.

Podczas korzystania z tego produktu, części ciała, takie jak ręce i stopy mogą zostać uszlachetnione. Aby temu zapobiec, należy trzymać z dala od miejsc, w których istnieje to ryzyko.

Ten produkt potrzebuje wystarczającej ilości miejsca powyżej i poniżej, aby bezpiecznie przesuwając się w górę i w dół.

Nie podnosić wózka za szafkę lub opcjonalne uchwyty.

Nie używaj tego produktu, jeśli jest uszkodzony.

Ten produkt zawiera komponenty elektroniczne, więc nie należy go używać w połączeniu z wodą.

Korzystanie z tego produktu jest dozwolone tylko dla dorosłych posiadających wiedzę na temat instrukcji lub w stanie bezpiecznie z niego korzystać ze względu na wykształcenie i / lub doświadczenie.

Dorośli bez znajomości instrukcji lub niezdolni do bezpiecznego korzystania z niego nie powinni go obsługiwać.

Dzieci nie powinny używać ani bawić się tym produktem.

Nie zezwalaj nikomu na wspinanie się na ten produkt lub instalację.

Do obsługi ekranu nie należy używać krzesła ani innej platformy. Zainstaluj urządzenie i / lub ekran na odpowiedniej wysokości.

Ten produkt nadaje się tylko do użytku wewnętrznego.

Zapewnij bezpieczne środowisko, w którym na przykład kable biegnące po podłodze są prawidłowo połączone i oznaczone, aby zapobiec potknięciu.

Należy również zwrócić uwagę na meble, zabawki lub inny materiał, który można potknąć.

Przed przeniesieniem wózka odłącz wszystkie zewnętrzne kable zasilania i połączeniowe.

Przed przejściem należy zawsze przesunąć stojak w najniższą pozycję. Upewnij się również, że osiągnięto najniższe ustawienie.

Podczas przesuwania stojaka upewnij się, że na podłodze nie znajdują się żadne kable.

Przesuń wózek z dwiema lub więcej osobami.

Nagłe zatrzymanie, nadmierna siła i nierówne powierzchnie mogą spowodować przewrócenie się produktu.

Przed czyszczeniem należy odłączyć przewód zasilający. Instalację należy czyścić wyłącznie suchą lub lekko wilgotną szmatką.

Nigdy nie zezwalaj dzieciom na czyszczenie lub konserwację produktu.

Używaj wyłącznie osprzętu i akcesoriów określonych lub dostarczonych przez ErgoXS.

Nie używaj tego urządzenia, jeśli przewód zasilający jest uszkodzony.

Do podłączenia przewodu zasilającego nie należy używać wtyczki adaptera.

Do podłączenia przewodu zasilającego należy używać tylko żarzonego gniazdka elektrycznego. Zmniejsza to ryzyko zwarcia.

Należy używać przedłużacza o wystarczającej pojemności, zgodnie ze wszystkimi urządzeniami podłączonymi podczas korzystania z niego.

Przed podłączeniem lub odłączeniem części, takich jak kontrolery i kable, upewnij się, że przewód zasilający jest odłączony.

Niezależnie od obciążenia cykl pracy 10% ~ 2 minuty ciągłego użytkowania przy pełnym obciążeniu, a następnie 18 minut

Wstrzymaj. Przekroczenie cyklu pracy spowoduje dramatyczne skrócenie cyklu życia systemu.

Nie wymieniaj ani nie modyfikuj części samodzielnie. Użyj do tego wykwalifikowanej osoby lub firmy.

Alimenty mogą być wykonywane wyłącznie przez wykwalifikowane osoby. Gwarancja wygasa, jeśli jest utrzymywana przez inne osoby.

Ten produkt zawiera wyrob lub artykuły zawierające ołów, kadm i bisfenol A. Są to svhc kandydujące na mocy unijnego rozporządzenia REACH (WE) 1907/2006.

HU

A jelen Biztonsági utasítások fordításához gépi fordítást használtak. Az ErgoXS ésszerű erőfeszítéseket tett a pontos fordítás biztosítása érdekében, azonban egyetlen automatizált vagy számítógépes fordítás sem tökéletes, és nem helyettesíti az emberi vagy hagyományos fordítási módszereket. A hivatalos szöveg a biztonsági utasítások angol nyelvű változata. A fordításban keletkezett eltérések vagy különbségek nem kötelező erejűek, és a megfelelés vagy a végrehajtás szempontjából nem járnak joghatással. Ha bármilyen kérdés merül fel a biztonsági utasítások lefordított változata által benyújtott információk pontosságával kapcsolatban, kérjük, olvassa el a jelen használati utasítás angol nyelvű változatát, amely a vezető szerepet tölt be.

A telepítés és használat előtt figyelmesen olvassa el ezeket a figyelmeztetéseket. A figyelmeztetések vagy a szerelési utasítások figyelmen kívül hagyása személyi sérülést vagy a berendezés károsodását okozhatja.

Tartsa ezeket az utasításokat visszakereshető helyen.

Ezt a terméket csak szakképzett személy szerelheti fel és szerelheti be.

A beszerelést a telepítési útmutatónak megfelelően kell elvégezni. A kézikönyv be nem tartása személyi sérülést vagy a berendezés károsodását okozhatja.

Csak olyan rögzítőhardvert használjon, amely támogatja a képernyő vagy a kijelző súlyát. A megfelelő hossz és menetméretet lásd a kijelző telepítési kézikönyvében.

Ne használjon konzolokat a szekrény és a kijelző között. Ez instabilitáshoz vezethet.

A szerelés előtt olvassa el annak a berendezésnek a szerelési útmutatóját is, amellyel a terméket használni fogják.

Figyelem! -A terméket csak olyan kijelzőkkel használja, amelyek maximális átlómérete 219 cm, és súlya nem haladja meg a 100 kg-ot, beleértve a tartozékokat is. A készülék más kijelzőkkel való használata instabilitást okozhat, és sérülést okozhat. Kérjen tanácsot.

Csak akkor használja ezt a terméket, hogy olyan kijelzőt emeljen, amely megfelel a megadott méreteknél és súlynak. Ne használja a terméket személyek vagy más tárgyak felemelésére.

A megengedett legnagyobb tömeg feletti terhelés a termék sérülését vagy károsodását okozhatja.

Minden görgőt le kell zárni a felemelés vagy leeresztés előtt. Használat közben is hagyja őket bezárva.

A termék használata során a testrészek, például a kezek és a lábak beszorulhatnak. Ennek elkerülése érdekében tartsa távol azokat a helyeket, ahol ez a kockázat fennáll.

Ennek a terméknek elegendő helyre van szüksége a felett és alatta ahhoz, hogy biztonságosan felfelé és lefelé lehessen mozogni.

Ne emelje fel a kocsit a szekrénynél vagy az opcionális fogantyúktól.

Ne használja a terméket, ha az sérült.

Ez a termék elektronikus alkatrészeket tartalmaz, ezért ne használja vízzel együtt.

A termék használata csak azoknak a felnőtteknek engedélyezett, akik ismerik az utasításokat, vagy biztonságosan tudják használni az oktatás és / vagy a tapasztalat miatt.

Azok a felnőttek, akik nem ismerik az utasításokat, vagy nem tudják biztonságosan használni, nem használhatják azt.

Gyermekek ne használják és ne játszassanak ezzel a termékkel.

Ne engedje, hogy bárki is felmásszon erre a termékre vagy telepítésre.

Ne használjon széket vagy más platformot a képernyő működtetéséhez. Telepítse a készüléket és / vagy a képernyőt a megfelelő magasságban.

Ez a termék csak beltéri használatra alkalmas.

Biztosítson biztonságos környezetet, ahol például a padlón áthaladó kábelek megfelelően vannak csomagolva és megjelölve, hogy megakadályozzák a kibotlást. Is figyelni, hogy bútorok, játékok vagy egyéb anyagok, amelyek megbotlott.

A kocsit mozgathatás előtt húzza ki az összes külső táp- és csatlakozókábelt.

Mozgás előtt mindig a legalacsonyabb pozícióba helyezze az állványt. Győződjön meg arról is, hogy elérte a legalacsonyabb beállítást.

Az állvány mozgathatásakor ügyeljen arra, hogy ne legyen kábel a padlón.

Mozgassa a kocsit két vagy több utasított személy segítségével.

A hirtelen megállás, a túlzott erő és az egyenetlen felületek a termék felborulását okozhatják.

Tisztítás előtt a hálózati kábelt le kell kapcsolni. A berendezést csak száraz vagy enyhén nedves ruhával tisztítsa.

Soha ne engedje, hogy a gyermekek megtisztítsák vagy karbantartsák a.

Csak az ErgoXS által meghatározott vagy szállított tartozékokat és tartozékokat használja.

Ne használja a készüléket, ha a hálózati kábel sérült.

Ne használjon adaptercsatlakozót a tápkábel csatlakoztatásához.

A tápkábel csatlakoztatásához csak földelt konnektort használjon. Ez csökkenti a rövidzárlat esélyét.

Használat közben csak megfelelő kapacitású hosszabbítót használjon a megfelelő felszerelésnek megfelelően.

Az alkatrészek, például vezérlők és kábelek csatlakoztatása vagy leválasztása előtt győződjön meg arról, hogy a hálózati kábel le van választva.

A terheléstől függetlenül a terhelhetőség 10% ~ 2 perc folyamatos használat teljes terhelés mellett, amelyet 18 perc

Szünet. A terhelhetőség túllépése a rendszer élettartamának drámai csökkenését eredményezi.

Ne cserélje ki és ne módosítsa az alkatrészeket saját kezűleg. Ehhez használjon szakképzett személyt vagy céget.

A karbantartást csak szakképzett személy végezheti. A garancia akkor jár le, ha mások fenntartják.

Ez a termék tartalmaz egy cikket vagy cikkeket, amelyek ólom, kadmium és biszfenol A. Ezek az EU REACH 1907/2006/EK rendelete szerinti tagjelölt SVH-k.

CZ

Pro překlad těchto bezpečnostních pokynů byl použit strojový překlad. ErgoXS vyvinula přiměřené úsilí, aby přesný překlad, nicméně žádný automatizovaný nebo počítačový překlad je perfektní a není určen k nahrazení lidské nebo tradiční metody překladu. Oficiální text je anglická verze bezpečnostních pokynů. Jakékoli nesrovnalosti nebo rozdíly vytvořené v překladu nejsou závazné a nemají žádný právní účinek pro účely dodržování předpisů nebo vymáhání. Vystanou-li jakékoli otázky týkající se přesnosti informací předložených v přeložené verzi bezpečnostních pokynů, přečtěte si anglickou verzi tohoto návodu, který je hlavní.

Před instalací a použitím si pečlivě přečtěte všechna tato varování. Nedodržení těchto upozornění nebo pokynů k instalaci může vést ke zranění osob nebo poškození zařízení.

Uchovávejte tyto pokyny na místě, které lze vyhledat.

Tento výrobek smí montovat a instalovat pouze kvalifikovaná osoba.

Instalace musí být provedena podle instalační příručky. Nedodržení tohoto návodu může vést ke zranění osob nebo poškození zařízení.

Používejte pouze montážní hardware, který unese hmotnost obrazovky nebo displeje. Správnou délku a velikost závitů naleznete v instalačním manuálu displeje.

Mezi skříní a displejem nepoužívejte držáky. To může mít za následek nestabilitu.

Před montáží si také přečtěte návod k instalaci zařízení v kombinaci s tím, s nímž bude tento výrobek používán.

Pozor! -Tento výrobek používejte pouze s displeji, které mají maximální úhlopříčku 86" (219 cm) a váží nejvýše 100 kg (220 lb.), včetně příslušenství.

Použití tohoto výrobku s jinými displeji může způsobit nestabilitu a může způsobit zranění. Požádejte o radu .

Tento výrobek používejte pouze ke zvednutí displeje, který splňuje zadané rozměry a hmotnost. Nepoužívejte výrobek ke zvedání osob nebo jiných předmětů.

Nakládka nad maximální povolenou hmotnost může způsobit zranění nebo poškození tohoto výrobku.

Všechna kolečka musí být před zvednutím nebo spouštěním uzamčena. Během používání je nechte také zamčené.

Při použití tohoto výrobku se mohou zachytit části těla, jako jsou ruce a nohy. Chcete-li tomu zabránit, uchovávejte mimo místa, kde toto riziko existuje.

Tento produkt potřebuje dostatek místa nad a pod bezpečně pohybovat nahoru a dolů.

Nezvedejte vozík za skříňku nebo volitelné rukojeti.

Nepoužívejte tento výrobek, pokud je poškozen.

Tento výrobek obsahuje elektronické součástky, proto jej nepoužívejte v kombinaci s vodou.

Použití tohoto produktu je povoleno pouze pro dospělé se znalostí pokynů nebo je schopen jej bezpečně používat kvůli vzdělání a / nebo zkušenostem.

Dospělí, kteří se o těchto pokynech nedozvěděli nebo jej nemohli bezpečně používat, by jej neměli používat.

Děti by neměly používat ani si s ním hrát.

Nedovolte nikomu vylézt na tento výrobek nebo instalaci.

K ovládání obrazovky nepoužívejte židli ani jinou platformu. Nainstalujte zařízení a / nebo obrazovku ve správné výšce.

Tento výrobek je vhodný pouze pro vnitřní použití.

Zajistěte bezpečné prostředí, kde jsou například kabely běžící po podlaze správně svázané a označeny, aby se zabránilo zakopnutí. Také věnujte pozornost nábytku, hračkám nebo jinému materiálu, který lze zakopnout.

Před přemístěním vozíku odpojte všechny externí napájecí a připojovací kabely.

Před pohybem vždy posuňte stojánek do nejnižší polohy. Také se ujistěte, že jste dosáhli nejnižšího nastavení.

Při přesouvání stojanu se ujistěte, že na podlaze nejsou žádné kabely.

Vozík přemísťujte se dvěma nebo více instruovanými osobami.

Náhlé zastavení, nadměrná síla a nerovné povrchy mohou způsobit převrácení výrobku.

Před čištěním je nutné napájecí kabel odpojit. Přístroj čistěte pouze suchým nebo mírně vlhkým hadříkem.

Nikdy nedovolte dětem čistit nebo udržovat výrobek.

Používejte pouze příslušenství a příslušenství určené nebo dodávané společností ErgoXS.

Nepoužívejte tento výrobek, pokud je napájecí kabel poškozen.

K připojení napájecího kabelu nepoužívejte zástrčku adaptéru.

K připojení napájecího kabelu používejte pouze uzemněnou elektrickou zásuvku. Tím se snižuje pravděpodobnost zkratu.

Při používání používejte prodlužovací kabel s dostatečnou kapacitou v souladu se všemi připojenými zařízeními.

Před připojením nebo odpojením částí, jako jsou regulátory a kabely, se ujistěte, že je napájecí kabel odpojen.

Bez ohledu na zatížení je pracovní cyklus 10 % ~ 2 minuty nepřetržitého používání při plném zatížení, po němž následuje 18 minut Pozastavit. Překročení pracovního cyklu bude mít za následek dramatické snížení životnosti systému.

Nevyměňujte ani neupravujte díly sami. Použijte kvalifikované osoby nebo společnosti pro toto.

Údržbu smí provádět pouze kvalifikované osoby. Záruka vyprší, pokud ji uchovávají jiní uživatelé.

Tento produkt obsahuje článek nebo předměty, které obsahují olovo, kadmium a bisfenol A. Jedná se o kandidátské svoz podle nařízení REACH EU (ES) 1907/2006.

SK

Na preklad týchto bezpečnostných pokynov sa použil strojový preklad. ErgoXS vynaložila primerané úsilie na zabezpečenie presného prekladu, Avšak žiadny automatizovaný alebo počítačový preklad nie je dokonalý a nie je určený na nahradenie ľudských alebo tradičných prekladateľských metód. Oficiálnym textom je anglická verzia bezpečnostných pokynov. Akékoľvek nezrovnalosti alebo rozdiely vytvorené v preklade nie sú záväzné a nemajú žiadny právny účinok na účely plnenia alebo presadzovania. Ak vzniknú akékoľvek otázky týkajúce sa presnosti informácií prezentovaných v preloženej verzii bezpečnostných pokynov, pozrite si anglickú verziu týchto pokynov, ktorá vedie.

Pred inštaláciou a použitím si pozorne prečítajte všetky tieto varovania. Nedodržanie týchto upozornení alebo pokynov na inštaláciu by mohlo viesť k zraneniu alebo poškodeniu zariadenia.

Tieto pokyny Uchovávajte na mieste, ktoré je možné načítať.

Tento výrobok môže namontovať a inštalovať len kvalifikovaná osoba.

Inštalácia musí byť vykonaná v súlade s inštalacným návodom. Nedodržanie tejto príručky by mohlo viesť k zraneniu alebo poškodeniu zariadenia.

Používajte iba montážny hardvér, ktorý podporuje hmotnosť obrazovky alebo displeja. Správnu dĺžku a veľkosť závitú nájdete v inštalacnej príručke displeja.

Nepoužívajte konzoly medzi skrinkou a displejom. To môže mať za následok nestabilitu.

Pred montážou si tiež prečítajte inštalacnú príručku zariadenia v kombinácii s ktorou sa tento produkt použije.

Opatrnosťou! -Tento produkt používajte len s displejmi, ktoré majú maximálnu veľkosť uhlopriečky 86 "(219cm) a odvážte viac ako 100 kg (220 LB.) vrátane príslušenstva. Použitie tohto produktu s inými displejmi môže spôsobiť nestabilitu a môže viesť k zraneniu. Opýtajte sa radu.

Tento produkt používajte iba na zdvihnutia displeja, ktorý spĺňa špecifikované rozmery a hmotnosť. Výrobok nepoužívajte na zdvihne ľudí alebo iné predmety.

Naloženie nad maximálnu povolenú hmotnosť môže spôsobiť zranenie alebo poškodenie tohto produktu.

Pred zvyšovaním alebo znížením musia byť všetky kolieska uzamknuté. Nechať zamknuté počas používania tiež.

Pri používaní tohto výrobku môžu byť časti tela, ako sú ruky a nohy, zabité. Aby ste tomu zabránili, Uchovávajte mimo miesta, kde toto riziko existuje.

Tento produkt potrebuje dostatok miesta nad a pod bezpečne pohybovať hore a dole.

Vozík nezdvíhajte za skrinku ani voliteľné rukoväte.

Nepoužívajte tento výrobok, ak je poškodený.

Tento produkt obsahuje elektronické súčasti, takže ho nepoužívajte v kombinácii s vodou.

Použitie tohto produktu je povolené len pre dospelých s vedomím návodu alebo schopný ho bezpečne používať v dôsledku vzdelania a/alebo skúseností.

Dospelí bez znalosti návodu alebo nie je možné ho bezpečne používať by nemali fungovať.

Deti by nemali používať alebo hrať s týmto produktom.

Nedovoľte, aby niekto vyliezť na tento produkt alebo inštaláciu.

Na ovládanie obrazovky nepoužívajte stoličku ani inú platformu. Inštalácia zariadenia a/alebo obrazovky v správnej výške.

Tento výrobok je vhodný len na použitie v interiéri.

Zabezpečte bezpečné prostredie, kde sú napríklad káble bežiacie cez podlahu správne zviazané a označené tak, aby zabránili zakopaniu. Tiež dávajte pozor na nábytok, hračky alebo iný materiál, ktorý môže byť zakopán.

Pred premiestnením vozíka odpojte všetky externé napájacie a spojovacie káble.

Pred premiestnením vždy posuňte stojan na najnižšiu pozíciu. Uistite sa tiež, že ste dosiahli najnižšie nastavenie.

Pri pohybe stojana dbajte na to, aby na podlahe neboli žiadne káble.

Pohybujte vozíkom dvomi alebo viacerými inštruktormi osobami.

Náhle zastavenie, nadmerné sily a nerovné povrchy môžu spôsobiť, že výrobok prešpička.

Pred čistením musí byť napájací kábel odpojený. Zariadenie vyčistite len suchou alebo mierne vlhkou handričkou.

Nikdy Nedovoľte deťom, aby vyčistil alebo udržal výrobok.

Používajte len nástavce a príslušenstvo špecifikované alebo dodané ErgoXS.

Nepoužívajte tento výrobok, ak je napájací kábel poškodený.

Na pripojenie napájacieho kábla Nepoužívajte zástrčku adaptéra.

Na pripojenie napájacieho kábla používajte len uzemnenú elektrickú zásuvku. To znižuje pravdepodobnosť skratu.

Používajte len predlžovací kábel s dostatočnou kapacitou v súlade so všetkými zariadeniami pripojenými pri jeho používaní.

Pred pripojením alebo odpojením častí, ako sú ovládače a káble, skontrolujte, či je napájací kábel odpojený.

Bez ohľadu na zaťaženie v rámci colného cyklu 10% ~ 2 minúty nepretržitého používania pri plnom zaťažení, po ktorých nasleduje 18 minút Pozastaviť.

Prekročenie colného cyklu bude mať za následok dramatické zníženie životnosti systému.

Časti sami Nenahrádzajte ani nezmenujte. Na to použite kvalifikovanú osobu alebo spoločnosť.

Výživné môžu vykonávať len kvalifikované osoby. Záruka vyprší, ak ich zachovávajú iní.

Tento produkt obsahuje článok alebo predmety, ktoré obsahujú olovo, kadmium a Bisfenol A. Tieto sú kandidátskymi SVHC podľa nariadenia EÚ REACH (ES) 1907/2006.

RO

Pentru traducerea acestor instrucțiuni de siguranță, s-a utilizat traducerea automată. ErgoXS a făcut eforturi rezonabile pentru a oferi o traducere exactă, cu toate acestea, nici o traducere automată sau computerizată este perfectă și nu este destinat să înlocuiască metodele de traducere umane sau tradiționale. Textul oficial este versiunea în limba engleză a Instrucțiunilor de siguranță. Orice discrepanțe sau diferențe create în traducere nu sunt obligatorii și nu au niciun efect juridic în scopul conformității sau al aplicării legii. Dacă apar întrebări cu privire la exactitatea informațiilor prezentate de versiunea tradusă a Instrucțiunilor de siguranță, vă rugăm să consultați versiunea în limba engleză a acestor instrucțiuni, care conduce.

Înainte de instalare și utilizare, citiți cu atenție toate aceste avertismente. Nerespectarea acestor avertismente sau a instrucțiunilor de instalare poate duce la vătămări corporale sau deteriorarea echipamentului.

Păstrați aceste instrucțiuni într-un loc care poate fi recuperat.

Acest produs poate fi montat și instalat numai de către o persoană calificată.

Instalarea trebuie efectuată în conformitate cu manualul de instalare. Nerespectarea acestui manual poate duce la vătămări corporale sau deteriorarea echipamentului.

Utilizați numai echipamente de montare care pot suporta greutatea ecranului sau a afișajului. Consultați manualul de instalare al afișajului pentru lungimea corectă și dimensiunea filetelui.

Nu utilizați paranteze între dulap și afișaj. Acest lucru poate duce la instabilitate.

Înainte de montare, citiți, de asemenea, manualul de instalare a echipamentului în combinație cu care acest produs va fi utilizat.

Precauție! -Utilizați acest produs numai cu afișaje cu o diagonală maximă de 86" (219cm) și nu cântăresc mai mult de 100 kg (220 lb.), inclusiv accesorii. Utilizarea acestui produs cu alte afișaje poate provoca instabilitate și poate duce la rănirea. Cere sfaturi.

Utilizați acest produs numai pentru a ridica un afișaj care îndeplinește dimensiunile și greutatea specificate. Nu utilizați produsul pentru a ridica persoane sau alte obiecte.

Încărcarea peste greutatea maximă permisă poate provoca vătămări sau deteriorări ale acestui produs.

Toate roțile trebuie să fie blocate înainte de ridicare sau coborâre. Lăsați-le blocate în timpul utilizării, de asemenea.

Atunci când se utilizează acest produs, părți ale corpului, ar fi mâinile și picioarele pot obține prins. Pentru a preveni acest lucru, feriți-vă de locațiile în care există acest risc.

Acest produs are nevoie de suficient spațiu de mai sus și de mai jos pentru a fi în condiții de siguranță în sus și în jos.

Nu ridicați căruciorul de dulap sau de mânerle opționale.

Nu utilizați acest produs dacă este deteriorat.

Acest produs conține componente electronice, deci nu-l utilizați în combinație cu apă.

Utilizarea acestui produs este permisă numai pentru adulții care cunosc instrucțiunile sau îl pot utiliza în siguranță datorită educației și / sau experienței.

Adulții fără cunoștințe de instrucțiuni sau care nu pot să-l folosească în siguranță nu ar trebui să-l opereze.

Copiii nu trebuie să folosească sau să se joace cu acest produs.

Nu permiteți nimănui să se cațere pe acest produs sau instalare.

Nu utilizați un scaun sau o altă platformă pentru a utiliza ecranul. Instalați dispozitivul și / sau ecranul la înălțimea corectă.

Acest produs este potrivit numai pentru utilizare în interior.

Oferiți un mediu sigur în care, de exemplu, cablurile care rulează pe podea sunt ambalate și marcate corespunzător pentru a preveni declanșarea. De asemenea, să acorde o atenție la mobilier, jucării sau alte materiale care pot fi împiedicate peste.

Deconectați toate cablurile externe de alimentare și conectare înainte de a muta căruciorul.

Deplasați întotdeauna suportul în poziția cea mai joasă înainte de a vă deplasa. De asemenea, asigurați-vă că ați ajuns la cea mai joasă setare.

Când descătliți suportul, asigurați-vă că nu există cabluri pe podea.

Deplasați căruciorul cu două sau mai multe persoane instruite.

Oprirea bruscă, forța excesivă și suprafețele inegale pot determina răsturnarea produsului.

Cablul de alimentare trebuie deconectat înainte de curățare. Curățați instalația numai cu o cârpă uscată sau ușor umedă.

Nu permiteți niciodată copiilor să curețe sau să întrețină produsul.

Utilizați numai accesoriile și accesoriile specificate sau furnizate de ErgoXS.

Nu utilizați acest produs dacă cablul de alimentare este deteriorat.

Nu utilizați un ștecher adaptor pentru a conecta cablul de alimentare.

Utilizați numai o priză electrică împământată pentru a conecta cablul de alimentare. Acest lucru reduce șansa unui scurtcircuit.

Utilizați un prelungitor cu o capacitate suficientă, în conformitate cu toate echipamentele conectate atunci când îl utilizează.

Asigurați-vă că cablul de alimentare este deconectat înainte de a conecta sau deconecta piese precum controlere și cabluri.

Indiferent de sarcină, ciclul de funcționare 10% ~ 2 minute de utilizare continuă la sarcină maximă, urmate de 18 minute de Pauză. Depășirea ciclului de funcționare va duce la o reducere dramatică a duratei de viață a sistemului.

Nu înlocuiți și nu modificați singur piesele. Utilizați o persoană calificată sau companie pentru acest lucru.

Întreținerea poate fi efectuată numai de către persoane calificate. Garanția expiră dacă este menținută de alte persoane.

Acest produs include un articol sau articole care conțin plumb, cadmiu și Bisphenol A. Acestea sunt SVHC candidate în temeiul Regulamentului UE REACH (CE) 1907/2006.

HR

Za prijevod ovih sigurnosnih uputa korišten je strojni prijevod. ErgoXS je napravio razumne napore kako bi osigurao točan prijevod, međutim, nijedan automatizirani ili kompjuterizirani prijevod je savršen i nije namijenjen za zamjenu ljudskih ili tradicionalnih metoda prevođenja. Službeni tekst je engleska verzija sigurnosnih uputa. Sva odstupanja ili razlike nastale u prijevodu nisu obvezujuće i nemaju pravni učinak u svrhu usklađivanja ili izvršenja. Ako se pojave bilo kakva pitanja u vezi s točnošću informacija koje je prezentirane verzije Sigurnosnih uputa, molimo pogledajte englesku verziju ovih uputa, koja vodi.

Prije instalacije i uporabe pažljivo pročitajte sva ova upozorenja. Nepridržavanje ovih upozorenja ili uputa za instalaciju može dovesti do ozljeda ili oštećenja opreme.

Držite ove upute na mjestu koje se može dohvatiti.

Ovaj proizvod smije montirati i instalirati samo stručna osoba.

Instalacija se mora obaviti u skladu s priručnikom za instalaciju. Nepridržavanje ovog priručnika može dovesti do tjelesnih ozljeda ili oštećenja opreme.

Koristite samo montažni hardver koji može podržavati težinu zaslona ili zaslona. Pogledajte instalacijski priručnik zaslona za ispravnu duljinu i veličinu niti.

Ne koristite nosače između ormarića i zaslona. To može dovesti do nestabilnosti.

Prije montaže pročitajte i instalacijski priručnik opreme u kombinaciji s kojom će se ovaj proizvod koristiti.

Oprez! -Koristite ovaj proizvod samo sa zaslonima koji imaju maksimalnu dijagonalnu veličinu od 86" (219cm) i težite ne više od 100 kg(220 lb.), uključujući pribor. Korištenje ovog proizvoda s drugim zaslonima može uzrokovati nestabilnost i može dovesti do ozljeda. Pitajte savjet .

Ovaj proizvod koristite samo za podizanje zaslona koji zadovoljava navedene dimenzije i težinu. Ne koristite proizvod za podizanje osoba ili drugih predmeta.

Opterećenje iznad maksimalne dopuštene težine može uzrokovati ozljede ili oštećenje ovog proizvoda.

Svi kotači moraju biti zaključani prije podizanja ili spuštanja. Ostavite ih zaključane i tijekom uporabe.

Kada koristite ovaj proizvod, dijelovi tijela kao što su ruke i noge mogu dobiti zarobljeni. Da biste to spriječili, držite se podalje od lokacija na kojima taj rizik postoji.

Ovaj proizvod treba dovoljno prostora iznad i ispod sigurno biti premještena gore i dolje.

Ne podižite kolica za ormarić ili dodatne ručke.

Ovaj proizvod se ne smije upotrijebiti ako je oštećen.

Ovaj proizvod sadrži elektroničke komponente, tako da ga ne koristite u kombinaciji s vodom.

Korištenje ovog proizvoda dopušteno je samo odraslima sa znanjem o uputama ili ga možemo sigurno koristiti zbog obrazovanja i/ili iskustva.

Odrasli bez znanja upute ili ne mogu ga koristiti sigurno ne bi trebali raditi.

Djeca ne smiju koristiti ili se igrati s ovim proizvodom.

Nemojte dopustiti da se itko penje na ovaj proizvod ili instalaciju.

Nemojte koristiti stolicu ili drugu platformu za rad sa zaslonom. Instalirajte uređaj i / ili zaslon na ispravnu visinu.

Ovaj proizvod je prikladan samo za uporabu u zatvorenom prostoru.

Osigurati sigurno okruženje u kojem, na primjer, kabeli trčanje preko poda su pravilno u paketu i označene kako bi se spriječilo spoticanja. Također obratite pozornost na namještaj, igračke ili drugi materijal koji se može spotaknuti.

Prije pomicanja kolica isključite sve vanjske i priključne kabele.

Prije pomicanja uvijek pomaknite stalak na najnižu poziciju. Također provjerite jeste li dosegili najnižu postavku.

Prilikom pomicanja postolja pazite da kabeli nisu na podu.

Premjestite kolica s dvije ili više upućenih osoba.

Iznenadno zaustavljanje, prekomjerna sila i neravne površine mogu uzrokovati prevrgnuće proizvoda.

Kabel napajanja mora biti isključen prije čišćenja. Instalaciju očistite samo suhom ili blago vlažnom krpom.

Nikada ne dopustite djeci da čiste ili održavaju.

Koristite samo dodatke i dodatke koje je naveo ili isporučuje ErgoXS.

Ovaj proizvod nemojte koristiti ako je kabel napajanja oštećen.

Za priključivanje kabela za napajanje nemojte koristiti utikač adaptera.

Za spajanje kabela koristite samo uzemljenu električnu utičnicu. To smanjuje mogućnost kratkog spoja.

Koristite samo produžni kabel dovoljnog kapaciteta u skladu sa svom opremom povezanom kada ga koristite.

Prije priključivanja ili isključivanja dijelova kao što su kontroleri i kabeli provjerite je li kabel za napajanje isključen.

Bez obzira na opterećenje radni ciklus 10% ~ 2 minute kontinuirane uporabe pri punom opterećenju, nakon čega slijedi 18 minuta Pauzirati. Prekoračenje radnog ciklusa rezultirat će dramatičnim smanjenjem života sustava.

Nemojte sami zamijeniti ili izmijeniti dijelove. Koristite vještu osobu ili tvrtku za to.

Održavanje smiju obavljati samo kvalificirane osobe. Jamstvo istječe ako ga drugi održavaju.

Ovaj proizvod uključuje članak ili proizvode koji sadrže olovo, kadmij i bisfenol A. To su kandidati SVHC-a u skladu s Uredbom Reach EU-a (EZ) br. 1907/2006.

RS

Za prevođenje ovih sigurnosnih uputstava, korišćen je i prevod mašine. ErgoXS je uložila razumne napore da obezbedi tačan prevod, međutim, nijedan automatizovani ili kompjuterizovani Prevod nije savršen i nije predviđen za zamenu ljudskih ili tradicionalnih metoda prevođenja. Zvanični tekst je Engleska verzija uputstava za bezbednost. Sve neusklađenosti ili razlike nastale u prevodu nisu obavezujuće i nemaju zakonski efekat za svrhe usaglašenosti ili sprovođenja. Ako dođe do bilo kakvih pitanja u vezi sa preciznošću informacija predstavljenu prevedenom verzijom sigurnosne instrukcije, pogledajte Englesku verziju ovih uputstava koja vodi.

Pre instalacije i korišćenja, pažljivo pročitajte sva ova upozorenja. Neuspešno praćenje ovih upozorenja ili uputstava za instalaciju mogu prouzrokovati ličnu povredu ili oštećenje opreme.

Čuvajte ova uputstva na mestu koje se može ponovo postaviti.

Ovaj proizvod može da montira i instalira samo stručna osoba.

Instalacija mora biti izvršena u skladu sa instalacionim priručniku. Nepraćenje ovog priručnika može dovesti do povrede ličnog povreda ili opreme.

Koristite samo sve veći hardver koji može da podržava težinu ekrana ili prikaza. Pogledajte Priručnik za instalaciju ekrana za ispravnu dužinu i veličinu niti.

Nemojte da koristite zgrade između kabineta i ekrana. To može rezultirati nestabilnošću.

Pre montaže pročitajte i priručnik za instalaciju opreme u kombinaciji sa kojom će se koristiti ovaj proizvod.

Opres! -Koristite ovaj proizvod samo sa ekranima koji imaju maksimalnu dijagonalnu veličinu od 86 "(219cm) i ne vredni više od 100 kg (220 LB.), uključujući i pribor. Korišćenje ovog proizvoda sa drugim ekranima može izazvati nestabilnost i dovesti do povrede. Zatražite savete.

Koristite ovaj proizvod samo da biste podigli ekran koji zadovoljava navedene dimenzije i težinu. Nemojte koristiti proizvod za prevoz ljudi ili drugih objekata.

Učitavanje iznad maksimalne dozvoljene težine može izazvati povrede ili oštećenje ovog proizvoda.

Svi zamori moraju biti zaključani pre podizanja ili smanjenja. Ostavite ih zaključane i tokom upotrebe.

Kada koristite ovaj proizvod, delovi tela kao što su ruke i stopala mogu se ponovo naći. Da biste to sprečili, zadržite se podalje od lokacija na kojima postoji rizik.

Ovom proizvodu je potrebno dovoljno prostora iznad i ispod da bi se bezbedno pomerio i dole.

Nemojte da podignete trolley od strane kabineta ili na opcionalne regulatore.

Ne koristi ovaj proizvod ako je oštećen.

Ovaj proizvod sadrži elektronske komponente, pa ga nemojte koristiti u kombinaciji sa vodom.

Korišćenje ovog proizvoda je dozvoljeno samo za odrasle osobe koje imaju saznanja o uputstvima ili u stanju da je bezbedno koriste zbog obrazovanja i/ili iskustva.

Odrasle osobe bez saznanja o uputstvima ili ne mogu da ga koriste bezbedno ne bi trebalo da je upravljaju.

Deca ne treba da koriste ili da se reprodukuju sa ovim proizvodom.

Nemojte dozvoliti bilo kome da se popne na ovaj proizvod ili instalaciju.

Nemojte koristiti stolicu ili drugu platformu za upravljanje ekranom. Instalirajte uređaj i/ili ekran na ispravnu visinu.

Ovaj proizvod je pogodan samo za unutrašnju upotrebu.

Obezbedite bezbedno okruženje gde su, na primer, kablovi koji rade preko poda pravilno zapali i označeni da bi se sprečilo tripovanje. Takođe obratite pažnju na nameštaj, igračke ili druge materijale koji mogu da se preobrate.

Isključite sve spoljašnje napajanje i kablove za povezivanje pre nego što premestite trolley.

Uvek pomerajte štand do najniže pozicije pre nego što se krećete. Takođe se uverite da ste dostigli najnižu postavku.

Kada pomeriš štand, pobrini se da nema kablova na podu.

Pomerajte trolley sa dva ili više osoba koje imaju instrukcije.

Iznenadna zaustavljanje, prekomerna sila i neravnomerna površina može izazvati dojavu proizvoda.

Kabl za napajanje mora biti isključen pre čišćenja. Očistite instalaciju samo sa suvom ili malo vlažnom tkaninom.

Nikada ne dozvoli deci da čiste ili zadrže proizvod.

Koristi samo priloge i dodatke navedene ili isporučene od strane ErgoXS.

Nemojte koristiti ovaj proizvod ako je kabl za napajanje oštećen.

Nemojte koristiti adapter koji želite da povežete kabl za napajanje.

Koristite samo neosnovanu električnu utičnicu da biste povezali kabl za napajanje. Ovo smanjuje mogućnost kratkog spoja.

Koristite samo kabl sa ekstenzijom dovoljno kapaciteta u skladu sa svim opremom povezanim pri korišćenju.

Uverite se da je kabl za napajanje isključen pre povezivanja ili prekidanja veze delova kao što su kontroleri i kablovi.

Bez obzira na teret opterećenja, 10% ~ 2 minuta neprekidnog korišćenja pri punom opterećenost, a zatim 18 minuta Pauziraj. Preko tog ciklusa dovede do drastičnog smanjenja životnog života sistema.

Sami nemojte zameniti ili menjati delove. Za to koristite kvalifikovane osobe ili kompanije.

Održavanje može vršiti samo kvalifikovane osobe. Garancija ističe ako druge osobe budu zadržane.

Ovaj proizvod sadrži članak ili članke koji sadrže olovo, cadmijum i Bisfenol A. To su kandidati za prijem u EU, u skladu sa Uredbom (EK) 1907/2006.

SL

Za prevod teh varnostnih navodil je bil uporabljen strojno prevajanje. ErgoXS si je razumno prizadevala zagotoviti natančen prevod, vendar ni avtomatiziran ali računalniško izdelan prevod popoln in ni namenjen zamenjavi človeških ali tradicionalnih metod prevajanja. Uradno besedilo je angleška različica varnostnih navodil. Kakršna koli razhajanja ali razlike, ustvarjene v prevodu, niso zavezujoče in nimajo pravnega učinka za namene skladnosti ali izvrševanja. Če se pojavijo kakršna koli vprašanja glede točnosti informacij, ki jih je predložila prevedena različica varnostnih navodil, glejte angleško različico teh navodil, ki vodi.

Pred namestitvijo in uporabo pozorno preberite vsa ta opozorila. Neupoštevanje teh opozoril ali navodil za namestitev lahko povzroči poškodbe telesnih poškodb ali opreme.

Ta navodila hranite v mestu, ki ga je mogoče pridobiti.

Ta izdelek lahko vgradi in namesti le usposobljena oseba.

Namestitev mora biti opravljena v skladu z navodili za montažo. Če ne upoštevate tega priročnika, lahko pride do poškodb telesnih poškodb ali opreme.

Uporabite samo montažno strojno opremo, ki lahko podpira težo zaslona ali zaslona. Za pravilno dolžino in velikost sukanca si oglejte namestitveni priročnik zaslona.

Med omaro in zaslonom ne uporabljajte oklepajev. To lahko povzroči nestabilnost.

Pred montažo Preberite tudi priročnik za vgradnjo opreme, v kombinaciji s katero se bo ta izdelek uporabljal.

Previdnost! -Uporabite ta izdelek samo z zasloni, ki imajo največjo diagonalo velikosti 86" (219cm) in tehtajo največ 100 kg (220 LB.), vključno z dodatki.

Uporaba tega izdelka z drugimi zasloni lahko povzroči nestabilnost in lahko povzroči poškodbo. Vprašajte nasvet.

Ta izdelek uporabite samo za dvig prikaza, ki ustreza navedenim dimenzijam in teži. Ne uporabljajte izdelka za dviganje ljudi ali drugih predmetov.

Nalaganje nad največjo dovoljeno težo lahko povzroči poškodbo ali poškodbo tega izdelka.

Vsi ulitki morajo biti zaklenjeni pred dvigom ali spuščanjem. Pustite jih zaklenjene med uporabo tudi.

Pri uporabi tega izdelka, dele telesa, kot so roke in noge lahko dobite ujet. Če želite to preprečiti, hranite stran od lokacij, kjer obstaja tveganje.

Ta izdelek potrebuje dovolj prostora zgoraj in spodaj, da se varno premakne gor in dol.

Vozička ne dvignite z ohišja ali z izbirnimi ročaji.

Ne uporabljajte tega izdelka, če je poškodovan.

Ta izdelek vsebuje elektronske komponente, zato ga ne uporabljajte v kombinaciji z vodo.

Uporaba tega izdelka je dovoljena le odraslim z znanjem o navodilih ali jih je mogoče varno uporabljati zaradi izobrazbe in/ali izkušenj.

Odrasli brez vednosti navodil ali jih ne morejo uporabljati varno, ne smejo delovati.

Otroci ne smejo uporabljati ali igrati s tem izdelkom.

Ne dovolite nikomur, da plezati na ta izdelek ali namestitev.

Ne uporabljajte stola ali druge platforme za delovanje zaslona. Namestite napravo in/ali zaslon na pravilni višini.

Ta izdelek je primeren samo za uporabo v zaprtih prostorih.

Zagotovite varno okolje, kjer so na primer kabli, ki tečejo po tleh, pravilno priključeni in označeni tako, da preprečujejo spotikanje. Prav tako Bodite pozorni na pohištvo, igrače ali drugega materiala, ki se lahko spotaknil več.

Pred premikanjem vozička odklopite vse zunanje napajne in priključne kable.

Pred premikanjem vedno premaknite stojalo na najnižji položaj. Zagotovite tudi, da ste dosegli najnižjo nastavitev.

Pri premikanju stojala se prepričajte, da na tleh ni kablov.

Voziček premaknite z dvema ali več naročeno osebo.

Nenadna ustavitev, prekomerna sila in neravne površine lahko povzročijo, da se izdelek prevrne.

Napajalni kabel je treba pred čiščenjem odklopiti. Napravo očistite samo s suho ali rahlo vlažno krpo.

Nikoli ne dovolite otrokom, da čistijo ali ohranijo izdelek.

Uporabljajte samo Priloge in dodatke, ki jih je določil ali dobavil ErgoXS.

Ne uporabljajte tega izdelka, če je napajalni kabel poškodovan.

Za priključitev napajalnega kabla ne uporabljajte vtiča za adapter.

Za priključitev napajalnega kabla uporabite ozemljeno električno vtičnico. To zmanjšuje možnost kratkega stika.

Uporabite samo podaljšek zadostne kapacitete v skladu z vso opremo, ki je priključena, ko jo uporabljate.

Pred priključitvijo ali prekinitvijo delov, kot so krmilniki in kabli, preverite, ali je napajalni kabel odklopljen.

Ne glede na obremenitev je delovni cikel 10% ~ 2 minuti neprekinjene uporabe pri polni obremenitvi, čemur sledi 18 minut Premor. Preseganje cikla dajatev bo imelo za posledico dramatično zmanjšanje življenjske dobe sistema.

Delov ne zamenjajte ali spreminjajte sami. Za to uporabite kvalificirano osebo ali podjetje.

Vzdrževanje lahko opravljajo samo usposobljene osebe. Garancija poteče, če jo vzdržujejo drugi.

Ta izdelek vsebuje članek ali izdelke, ki vsebujejo svinec, kadmij in bisfenol A. To so SVHC v skladu z uredbo EU REACH (ES) 1907/2006.

GR

Για τη μετάφραση αυτών των οδηγιών ασφαλείας, έχει χρησιμοποιηθεί μηχανική μετάφραση. Η ErgoXS έχει κάνει εύλογες προσπάθειες για να παρέχει μια ακριβή μετάφραση, ωστόσο, καμία αυτοματοποιημένη ή ηλεκτρονική μετάφραση δεν είναι τέλεια και δεν προορίζεται να αντικαταστήσει τις ανθρώπινες ή παραδοσιακές μεθόδους μετάφρασης. Το επίσημο κείμενο είναι η αγγλική έκδοση των οδηγιών ασφαλείας. Τυχόν αποκλίσεις ή διαφορές που δημιουργούνται στη μετάφραση δεν είναι δεσμευτικές και δεν έχουν έννομο αποτέλεσμα για σκοπούς συμμόρφωσης ή επιβολής. Εάν προκύψουν ερωτήσεις σχετικά με την ακρίβεια των πληροφοριών που παρουσιάζονται από τη μεταφρασμένη έκδοση των Οδηγιών Ασφαλείας, ανατρέξτε στην αγγλική έκδοση αυτών των οδηγιών, η οποία προηγείται.

Πριν από την εγκατάσταση και τη χρήση, διαβάστε προσεκτικά όλες αυτές τις προειδοποιήσεις. Η μη τήρηση αυτών των προειδοποιήσεων ή οι οδηγίες εγκατάστασης μπορεί να προκαλέσουν σωματικές βλάβες ή ζημιά στον εξοπλισμό.

Κρατήστε αυτές τις οδηγίες σε ανακτήσιμο μέρος.

Αυτό το προϊόν μπορεί να τοποθετηθεί και να εγκατασταθεί μόνο από εξειδικευμένο άτομο.

Η εγκατάσταση πρέπει να γίνεται σύμφωνα με το εγχειρίδιο εγκατάστασης. Η μη τήρηση αυτού του εγχειριδίου μπορεί να προκαλέσει προσωπικό τραυματισμό ή βλάβη του εξοπλισμού.

Χρησιμοποιείτε μόνο υλικό στερέωσης που μπορεί να υποστηρίξει το βάρος της οθόνης ή της οθόνης. Ανατρέξτε στο εγχειρίδιο εγκατάστασης της οθόνης για το σωστό μέγεθος μήκους και νήματος.

Μην χρησιμοποιείτε αγκύλες μεταξύ της θήκης και της οθόνης. Αυτό μπορεί να οδηγήσει σε αστάθεια.

Πριν από την τοποθέτηση, διαβάστε επίσης το εγχειρίδιο εγκατάστασης του εξοπλισμού σε συνδυασμό με το οποίο αυτό το προϊόν θα χρησιμοποιηθεί.

Προσοχή! -Χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν μόνο με οθόνες με μέγιστο διαγώνιο μέγεθος 86" (219 cm) και δεν ζυγίζουν περισσότερο από 100 kg (220 lb.), συμπεριλαμβανομένων των αξεσουάρ. Η χρήση αυτού του προϊόντος με άλλες οθόνες μπορεί να προκαλέσει αστάθεια και μπορεί να προκαλέσει τραυματισμό. Ζητήστε συμβουλές.

Χρησιμοποιήστε αυτό το προϊόν μόνο για να ανυψώσετε μια οθόνη που πληροί τις καθορισμένες διαστάσεις και το βάρος. Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν για να ανυψώσετε άτομα ή άλλα αντικείμενα.

Η φόρτωση πάνω από το μέγιστο επιτρεπόμενο βάρος μπορεί να προκαλέσει τραυματισμό ή ζημιά σε αυτό το προϊόν.

Όλοι οι τροχίσκοι πρέπει να είναι κλειδωμένοι πριν από την ανύψωση ή τη μείωση. Αφήστε τα κλειδωμένα κατά τη χρήση επίσης.

Όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν, τα μέρη του σώματος, όπως τα χέρια και τα πόδια μπορεί να παγιδευτεί. Για να αποφύγετε αυτό, μείνετε μακριά από τοποθεσίες όπου υπάρχει αυτός ο κίνδυνος.

Αυτό το προϊόν χρειάζεται αρκετό διάστημα επάνω και κάτω για να κινηθεί ακίνδυνα πάνω-κάτω.

Μην σηκώνετε το καρτσάκι από το ντουλάκι ή τις προαιρετικές λαβές.

Μην χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν εάν έχει υποστεί ζημιά.

Αυτό το προϊόν περιέχει ηλεκτρονικά εξαρτήματα, οπότε μην το χρησιμοποιείτε σε συνδυασμό με νερό.

Η χρήση αυτού του προϊόντος επιτρέπεται μόνο για ενήλικες με γνώση των οδηγιών ή είναι σε θέση να το χρησιμοποιήσουν με ασφάλεια λόγω εκπαίδευσης ή/ και εμπειρίας.

Οι ενήλικες χωρίς γνώση των οδηγιών ή δεν μπορούν να τις χρησιμοποιήσουν με ασφάλεια δεν πρέπει να το χειρίζονται.

Τα παιδιά δεν πρέπει να χρησιμοποιούν ή να παίζουν με αυτό το προϊόν.

Μην αφήνετε κανέναν να αναρριχηθεί σε αυτό το προϊόν ή την εγκατάσταση.

Μην χρησιμοποιείτε καρέκλα ή άλλη πλατφόρμα για να χειριστείτε την οθόνη. Τοποθετήστε τη συσκευή ή / και την οθόνη στο σωστό ύψος.

Αυτό το προϊόν είναι κατάλληλο μόνο για εσωτερική χρήση.

Παρέχετε ένα ασφαλές περιβάλλον όπου, για παράδειγμα, τα καλώδια που διασχίζουν το πάτωμα είναι σωστά ομαδοποιημένα και σημειωμένα για να μην γλιστρούν. Επίσης δώστε προσοχή στα έπιπλα, τα παιχνίδια ή άλλο υλικό που μπορεί να σκοντάψει.

Αποσυνδέστε όλα τα εξωτερικά καλώδια τροφοδοσίας και σύνδεσης πριν μετακινήσετε το καρτσάκι.

Πάντα μετακινήστε τη βάση στη χαμηλότερη θέση πριν μετακινηθείτε. Επίσης, βεβαιωθείτε ότι έχετε φτάσει στη χαμηλότερη ρύθμιση.

Όταν μετακινείτε τη βάση, βεβαιωθείτε ότι δεν υπάρχουν καλώδια στο πάτωμα.

Μετακινήστε το τρόλεϊ με δύο ή περισσότερα καθοδηγημένα άτομα.

Η ξαφνική διακοπή, η υπερβολική δύναμη και οι ανώμαλες επιφάνειες μπορούν να αναγκάσουν το προϊόν για να ανατρέψουν.

Το καλώδιο τροφοδοσίας πρέπει να αποσυνδεθεί πριν από τον καθαρισμό. Καθαρίστε την εγκατάσταση μόνο με ένα στεγνό ή ελαφρώς υγρό πανί.

Μην επιτρέπετε ποτέ στα παιδιά να καθαρίζουν ή να.

Χρησιμοποιείτε μόνο εξαρτήματα που καθορίζονται ή παρέχονται από το ErgoXS.

Μην χρησιμοποιείτε αυτήν τη συσκευή εάν το καλώδιο τροφοδοσίας έχει υποστεί ζημιά.

Μην χρησιμοποιείτε βύσμα προσαρμογέα για να συνδέσετε το καλώδιο τροφοδοσίας.

Χρησιμοποιείτε μόνο γειωμένη πρίζα για να συνδέσετε το καλώδιο τροφοδοσίας. Αυτό μειώνει την πιθανότητα βραχυκυκλώματος.

Χρησιμοποιείτε μόνο καλώδιο επέκτασης επαρκούς χωρητικότητας σύμφωνα με όλο τον εξοπλισμό που συνδέεται κατά τη χρήση του.

Βεβαιωθείτε ότι το καλώδιο τροφοδοσίας έχει αποσυνδεθεί πριν συνδέσετε ή αποσυνδέσετε εξαρτήματα, όπως χειριστήρια και καλώδια.

Ανεξάρτητα από το φορτίο ο κύκλος καθήκοντος 10% ~ 2 λεπτά της συνεχούς χρήσης στο πλήρες φορτίο, ακολουθούμενος από 18 λεπτά Πάυση. Η υπέρβαση του κύκλου λειτουργίας θα οδηγήσει σε δραματική μείωση της διάρκειας ζωής του συστήματος.

Μην αντικαθιστάτε ή τροποποιείτε τα μέρη μόνοι σας. Χρησιμοποιήστε ένα εξειδικευμένο πρόσωπο ή εταιρεία για αυτό.

Η συντήρηση μπορεί να πραγματοποιηθεί μόνο από ειδικευμένα πρόσωπα. Η εγγύηση λήγει εάν διατηρηθεί από άλλους.

Αυτό το προϊόν περιλαμβάνει ένα αντικείμενο ή αντικείμενα που περιέχουν μόλυβδο, κάδμιο και διοξείδιο του τιτανίου. Πρόκειται για υποψήφιους εσθάλους οργανισμούς βάσει του κανονισμού REACH (ΕΚ) 1907/2006 της ΕΕ.